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ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL 

JEFATURA DE GOBIERNO 

(Al margen superior izquierdo dos escudos que dicen: GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL.-México, la Ciudad de la Esperanza.-JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL) 

DECRETO  POR  EL  QUE  SE  REFORMAN,  Y  ADICIONAN  DIVERSAS  DISPOSICIONES  DE  LA  LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL. 

Andrés Manuel López Obrador, Jefe de Gobierno del Distrito Federal, a sus habitantes sabed: 
Que la Honorable Asamblea Legislativa se ha servido dirigirme el siguiente: 

DECRETO 

(Al  margen  superior  izquierdo  el  Escudo  Nacional  que  dice:  ESTADOS  UNIDOS  MEXICANOS.-  ASAMBLEA  LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL.-III LEGISLATURA) 
LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL III LEGISLATURA 

DECRETA: 

DECRETO  POR  EL  QUE  SE  REFORMAN,  Y  ADICIONAN  DIVERSAS  DISPOSICIONES  DE  LA  LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL. 

ÚNICO: Se reforma la fracción II y se adiciona una fracción III al artículo 3°, recorriéndose consecutivamente a partir de la  fracción  IV;  se  reforma  la  Fracción  LXXVIII  y  se  adicionan  5  fracciones  al  artículo  39  de  la  Ley  Orgánica  de  la administración Pública del Distrito Federal, para quedar como sigue: 

Articulo3.- Para los efectos de esta Ley se entiende por: 
I.   … 

II.   Administración   pública   desconcentrada.   Los   órganos   administrativos   constituidos   por   el   Jefe   de   Gobierno, jerárquicamente subordinados al propio Jefe de gobierno o a la dependencia que éste determine; 

III.  Delegaciones. Los órganos políticos administrativos en cada una de las demarcaciones territoriales en que se divide el Distrito Federal; 

IV.  … 

V.  … 

VI.  … 

VII.  … 

VIII.  … 

IX.  … 

X.  … 
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XI.  … 

XII.  … 

XIII.  … 

XIV.  … 

Artículo 39.- Corresponde a los titulares de los Órganos Políticos Administrativos de cada demarcación territorial: 
I a LXXVII. … 

LXXVIII. Designar a los servidores públicos de la Delegación, sujetándose a las disposiciones del Servicio Civil de Carrera. En todo caso, los funcionarios de confianza, mandos medios y superiores, serán designados y removidos libremente por el Jefe de Delegacional; 

LXXIX. Establecer la estructura organizacional de la Delegación conforme a las disposiciones aplicables; 

LXXX. Opinar sobre la concesión de servicios públicos que tengan efectos en la Delegación y sobre los Convenios que se suscriban  entre  el  Distrito  Federal  y  la  Federación  o  los  Estados  o  Municipios  limítrofes  que  afecten  directamente  a  la Delegación; 

LXXXI. Proponer el Jefe de Gobierno, los proyectos de Programas Operativos Anuales y de Presupuesto de la Delegación, sujetándose a las estimaciones de ingresos para el Distrito Federal; 

LXXXII. Coadyuvar con la dependencia de la administración Pública del Distrito Federal que resulte competente, en las tareas de seguridad pública y protección civil en la Delegación; y  

LXXXIII. Las demás que le atribuyan expresamente las leyes y reglamentos. 

ARTÍCULOS TRANSITORIOS 

PRIMERO.-  El  presente  decreto  entrará  en  vigor  al  siguiente  día  de  su  publicación  en  la  Gaceta  Oficial  del  Distrito  Federal. 

Recinto de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, a los Treinta y un días del mes de diciembre del año dos mil tres. POR  LA  MESA  DIRECTIVA:  DIP.  LORENA  VILLAVICENCIO  AYALA,  PRESIDENTA.-  FIRMA.-  DIP. GABRIELA  GONZÁLEZ  MARTÍNEZ,  SECRETARIA.-FIRMA.-  DIP.  JUVENTINO  RODRÍGUEZ  RAMOS SECRETARIO.-FIRMA. 

En cumplimiento de los dispuesto por los artículos 122, apartado C, Base Segunda, fracción II, inciso b) de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 48, 49 y 67, fracción II del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal, y para su debida publicación y observancia, expido el presente Decreto Promulgatorio, en la Residencia Oficial del Jefe de Gobierno del Distrito Federal, en la Ciudad de México a los seis días del mes de enero de dos mil cuatro. EL JEFE DE GOBIERNO  DEL   DISTRITO   FEDERAL,   ANDRÉS   MANUEL   LÓPEZ   OBRADOR.-FIRMA.-   EL   SECRETARIO   DE GOBIERNO, ALEJANDRO ENCINAS RODRÍGUEZ.-FIRMA. 

