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ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL 

DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 693 Y DEROGA EL ARTÍCULO 737 F DEL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTOS CIVILES PARA EL DISTRITO FEDERAL. 

(Al  margen  superior  izquierdo  dos  escudos  que  dicen:  GOBIERNO  DEL  DISTRITO  FEDERAL.-  MÉXICO  -  La Ciudad de la Esperanza.- JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL. 
ALEJANDRO DE JESÚS ENCINAS RODRÍGUEZ, Jefe de Gobierno del Distrito Federal, a sus habitantes sabed: 

Que la Honorable Asamblea Legislativa del Distrito Federal, III Legislatura, se ha servido dirigirme el siguiente: 

DECRETO 

(Al  margen  superior  izquierdo  el  Escudo  Nacional  que  dice:  ESTADOS  UNIDOS  MEXICANOS.-  ASAMBLEA  LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL.- III LEGISLATURA) 

ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL III LEGISLATURA. 

D E C R E T A 

DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 693 Y DEROGA EL ARTÍCULO 737 F DEL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTOS CIVILES PARA EL DISTRITO FEDERAL. 

Artículo Único.- Se reforma el artículo 693 y se deroga el artículo 737 F del Código de Procedimientos Civiles para el  Distrito Federal, para quedar como sigue:  

Artículo 693.- Interpuesta una apelación, el Juez la admitirá sin substanciación alguna si fuere procedente, siempre que en  el escrito se hayan hecho valer los agravios respectivos, expresando el juzgador en su auto si la admite en ambos efectos o en uno solo. 

El juez en el mismo auto admisorio ordenará se forme el testimonio de apelación respectivo con todas las constancias que obren en el expediente que se tramita ante él, si se tratare de la primera apelación que se haga valer por las partes. Si se tratare de segunda o ulteriores apelaciones, solamente formará el testimonio de apelación con las constancias faltantes entre la última apelación admitida y las subsecuentes, hasta la apelación de que se trate. 

… 

… 

… 

… 

Artículo 737 F.- Derogado 

TRANSITORIOS 

PRIMERO. Remítase al Jefe de Gobierno del Distrito Federal para su respectiva promulgación y publicación en la Gaceta  Oficial del Distrito Federal.  

GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL 
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SEGUNDO.  El  presente  Decreto  entrará  en  vigor  al  día  siguiente  de  su  publicación  en  la  Gaceta  Oficial  del  Distrito  Federal.  

TERCERO. Publíquese el presente Decreto en la Gaceta Oficial del Distrito Federal y en el Diario Oficial de la Federación  para su mayor difusión.  

Recinto de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, a los diez días del mes de noviembre del año dos mil cinco.- POR   LA   MESA   DIRECTIVA.-   DIP.   JORGE   ALBERTO   LARA   RIVERA,   PRESIDENTE.-   DIP.   SOFÍA FIGUEROA TORRES, SECRETARIA.- DIP. ADRIÁN PEDROZO CASTILLO, SECRETARIO.- (Firmas) 

En cumplimiento de lo dispuesto por los artículos 122, apartado C, Base Segunda, fracción II, inciso b), de la Constitución Política de los Estadios Unidos Mexicanos; 48, 49 y 67, fracción II del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal, y para su debida publicación y observancia, expido el presente Decreto Promulgatorio, en la Residencia Oficial del Jefe de Gobierno    del  Distrito  Federal,  en  la  Ciudad  de  México  al  primer  día  del  mes  de  diciembre  de  dos  mil  cinco.-  EL  JEFE  DE  GOBIERNO  DEL  DISTRITO  FEDERAL,  ALEJANDRO  DE  JESÚS  ENCINAS  RODRÍGUEZ.-FIRMA.-  EL SECRETARIO DE GOBIERNO, RICARDO RUIZ SUÁREZ.- FIRMA. 

19 de diciembre de 2005 
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ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL 

SECRETARÍA DEL MEDIO AMBIENTE 

AVISO  POR  EL  QUE  SE  DA  A  CONOCER  EL  DOMICILIO  DE  LOS  ESTRADOS  EN MATERIA  DE  INSPECCIÓN  Y  VIGILANCIA,  DE  LA  DIRECCIÓN  GENERAL  DE  LA COMISIÓN DE RECURSOS NATURALES Y DESARROLLO RURAL DE LA SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE DEL DISTRITO FEDERAL. 

(Al  margen  superior  izquierdo  dos  escudos  que  dicen:  GOBIERNO  DEL  DISTRITO  FEDERAL.-  MÉXICO  -  La Ciudad de la Esperanza.- JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL. 
CLAUDIA SHEINBAUM PARDO, Secretaria del Medio Ambiente del Distrito Federal, con fundamento en los  artículos  1°, 2° párrafo tercero, 7, 15 fracción IV, y 26 fracción XVI de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; 1, 2, 4, 6 fracción II, 9 fracción XXIX y XXXIII de la Ley Ambiental para el Distrito Federal; 1, 3, 4, 5, 30, 31, 97, 98, 99 a 107 de la Ley de Procedimiento Administrativo del Distrito Federal; y 56 ter fracción IX y XI del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal; y 

CONSIDERANDO 

Que a la Dirección General de la Comisión de Recursos Naturales y Desarrollo Rural de la Secretaría de Medio Ambiente 

del Distrito Federal corresponde realizar procedimientos administrativos derivados de la facultad que tiene de proponer a la Secretaría  del  Medio  Ambiente  el  establecimiento  y  operación  del  sistema  de  inspección  y  vigilancia  de  los  recursos naturales  en  suelo  de  conservación  y  en  áreas  naturales  protegidas,  así  como,  ordenar  y  expedir  la  documentación  para ejecutar las visitas y medidas de seguridad que correspondan, de conformidad con las disposiciones legales aplicables, y sustanciar el  procedimiento administrativo hasta su resolución, en términos de las disposiciones jurídicas y administrativas procedentes, por lo que he tenido a bien emitir el siguiente: 

AVISO  POR  EL  QUE  SE  DA  A  CONOCER  EL  DOMICILIO  DE  LOS  ESTRADOS  EN  MATERIA  DE INSPECCIÓN   Y   VIGILANCIA,   DE   LA   DIRECCIÓN   GENERAL   DE   LA   COMISIÓN   DE   RECURSOS NATURALES  Y  DESARROLLO  RURAL  DE  LA  SECRETARIA  DE  MEDIO  AMBIENTE  DEL  DISTRITO FEDERAL. 

ÚNICO.- El domicilio en que se ubican los estrados en materia de inspección y vigilancia ambiental, para la difusión de las  acciones que en dicha materia se realicen lleven a cabo, así como las resoluciones y sanciones aplicables es en el interior de las oficinas que ocupa la Dirección de Vigilancia y Control de Recursos Naturales, ubicada en la Avenida Año de Juárez No.9700, Colonia Quirino de Mendoza, Pueblo de San Luis Tlaxialtemalco, Delegación Xochimilco, Código Postal 16610, México Distrito Federal, en un horario de 09:00 a 15:00 horas y 16:00 a 18:00 horas, en días hábiles. 

TRANSITORIO 

Único.- Publíquese  el presente aviso de la Gaceta Oficial de la Federación. 

Dado en la Ciudad de México, a los nueve días del mes de diciembre del año dos mil cinco. 

LA SECRETARIA DEL MEDIO AMBIENTE  (Firma) 

CLAUDIA SHEINBAUM PARDO 

CONVOCATORIAS DE LICITACIÓN Y FALLOS 

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL Dirección General de Servicios Urbanos 

Licitación Pública Nacional 

Convocatoria 011 

Ing.  Arq.  Ricardo  Jaral  Fernández,  Director  General  de  Servicios  Urbanos  de  la  Secretaría  de  Obras  y  Servicios    del  Gobierno    del  Distrito  Federal,  en observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su Artículo 134 y Artículos 26, 27 inciso A, 30 Fracción I, 43 y 63 de  la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal y su Reglamento, se convoca a los interesados en participar en la licitación pública nacional, a excepción de aquellos que se encuentren en alguno de los supuestos del Artículo 39 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal. 

La  presente  licitación  pública  nacional,  fue  dictaminada  favorablemente  mediante  el  Listado  de  Casos  No.  DGSU/014/2006  en  la  12a  Sesión  Ordinaria  del Subcomité Técnico de Arrendamientos y Prestación de Servicios de la Oficialía Mayor del Gobierno del Distrito Federal, el día 13 de diciembre del 2005. 

No. de licitación 

Costo de las bases 

Fecha límite para adquirir bases 

Junta de aclaraciones 

Presentación de proposiciones, apertura de sobres  

Fallo 

30001046-019-2006 

$2,700, Costo en CompraNET: $2,150 

21/12/05 

22/12/05 18:00 hrs. 

27/12/05 10:00 hrs. 

30/12/05 09:00 hrs. 

Partida 

Clave CABMS 

Descripción 

Cantidad Mínima 

Cantidad Máxima 

Unidad de medida 

Plazo Mínimo 

Plazo Máximo 

Prestación de servicios relacionados con la recolección y transporte  de  residuos  sólidos  no  peligrosos  de  manejo especial hospitalarios y residuos clasificados en orgánico 

e  inorgánico  generados  en  las  unidades  médicas  de  la Secretaría   de   Salud   del   Distrito   Federal   y   residuos sólidos  urbanos,  generados  en  Centros  de  Desarrollo Infantil, Centros de prevención y readaptación social, de rehabilitación  y  asistencia  social,  deportivos,  escuelas  y oficinas del Gobierno del Distrito Federal. 

Del  01  de enero 

al 

31 

de marzo   de 2006.. 

Del  01  de enero 

al 

31 

de diciembre de 2006. 

01 

RNP-01 (Residuos no peligrosos hospitalarios) 
77 

307 

Ruta 

02 

RNP-02 (Residuos no peligrosos hospitalarios) 
77 

307 

Ruta 

03 

RNP-03 (Residuos no peligrosos hospitalarios) 
77 

307 

Ruta 

04 

Orgánicos 
77 

307 

Ruta 

05 

Inorgánicos 
77 

307 

Ruta 

Las  bases  de  la  licitación  se  encuentran  disponibles  para  consulta  y  venta  en  Internet:  http://compranet.gob.mx,  o  bien  en  la  Unidad  Departamental  de Arrendamientos y Prestación de Servicios, ubicada en Avenida Apatlaco N° 502-Bis, Esquina con Avenida Río Churubusco, Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, 

C.P. 08040, Delegación Iztacalco, Distrito Federal; en días hábiles con el siguiente  horario: de 09:00 a 15:00 hrs. 

La forma de pago es: En Convocante: Mediante cheque de caja o certificado a nombre de la Secretaría de Finanzas del Distrito Federal, expedido por Institución Bancaria establecida en el D.F. o área Metropolitana. En CompraNET mediante los recibos que genera el sistema, mismo que será cubierto a través de depósito efectuado en Scotiabank Inverlat  con No. de Cuenta: 00105899699. 

El idioma en que deberán presentarse las proposiciones será: Español 

La Moneda en que deberán cotizarse las proposiciones será: En Peso Mexicano. 

Lugar de la prestación de los servicios: En diferentes sitios de atención  de acuerdo a lo solicitado en el Anexo I  (Alcances). 

Plazo de la prestación de los servicios: Mínimo: Del 01 de enero al 31 de marzo de 2006., Máximo: Del 01 de enero al 31 de diciembre de 2006., para las 05 

partidas. 

Las condiciones de pago serán: Por Ruta efectivamente realizada, a los 20 días hábiles posteriores a la fecha de aceptación de la (s) factura (s) debidamente 

requisitada (s) a entera satisfacción de la Convocante.  

La Dirección General de Servicios Urbanos manifiesta que no se considerarán anticipos. 

Todos los eventos de la licitación se llevarán a cabo en la Sala de Juntas de la Dirección General de Servicios Urbanos, ubicada en Avenida Río Churubusco N° 

1155, 1er. piso, Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, Delegación Iztacalco, Código Postal 08040. 

Se informa a los participantes en el presente proceso de licitación, que el servidor público designada para presidir los eventos administrativos de licitación pública nacional serán el C.C. Angel Medina González.- Subdirector de Recursos Materiales y/o Jesús Mario de Dios López, Jefe de Oficina de Costos y Responsable de 

la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios y/o  Juan Romero Pineda, Jefe de Oficina de Licitaciones de la Unidad Departamental de Arrendamientos  y  Prestación  de  Servicios  y/o  Fernando  Castro  Bustamante,  Jefe  de  Oficina  de  Contratos  de  la  Unidad  Departamental  de  Arrendamientos  y Prestación de Servicios y/o José Gabriel Cercas Cabrera, Supervisor de Licitaciones de la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios. 

México, D.F., a 19 de diciembre de 2005 Sufragio Efectivo. No Reelección 

(Firma) 

Ing. Arq. Ricardo Jaral Fernández 

Director General de Servicios Urbanos 

de la Secretaría de Obras y Servicios  del Gobierno  del Distrito Federal. 

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL Dirección General de Servicios Urbanos 

Licitación Pública Nacional 

Convocatoria 012 

Ing.  Arq.  Ricardo  Jaral  Fernández,  Director  General  de  Servicios  Urbanos  de  la  Secretaría  de  Obras  y  Servicios    del  Gobierno    del  Distrito  Federal,  en observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su Artículo 134 y Artículos 26, 27 inciso A, 30 Fracción I, 43 y 63 de  la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal y su Reglamento, se convoca a los interesados en participar en la licitación pública nacional, a excepción de aquellos que se encuentren en alguno de los supuestos del Artículo 39 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal. 

La  presente  licitación  pública  nacional,  fue  dictaminada  favorablemente  mediante  el  Listado  de  Casos  No.  DGSU/016/2006  en  la  12a  Sesión  Ordinaria  del Subcomité Técnico de Arrendamientos y Prestación de Servicios de la Oficialía Mayor del Gobierno del Distrito Federal, el día 13 de diciembre del 2005. 

No. de licitación 

Costo de las bases 

Fecha límite para adquirir bases 

Junta de aclaraciones 

Presentación de proposiciones, apertura de sobres  

Fallo 

30001046-020-2006 

$2,700, Costo en CompraNET: $2,150 

21/12/05 

22/12/05 18:00 hrs. 

27/12/05 10:00 hrs. 

30/12/05 09:00 hrs. 

Partida 

Clave CABMS 

Descripción 

Cantidad Mínima 

Cantidad Máxima 

Unidad de medida 

Plazo Mínimo 

Plazo Máximo

Única 

Prestación de servicios de recolección y transporte de los residuos  no  peligrosos  de  manejo  especial  generados  en centros de prevención y readaptación social (reclusorios) 

y en el edificio principal de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal. 

167 

677 

viaje 

Del 01 de enero 

al 

31 

de marzo   de 2006. 

Del    01 de  enero al  31  de diciembr  e 

de 

2006. 

Las  bases  de  la  licitación  se  encuentran  disponibles  para  consulta  y  venta  en  Internet:  http://compranet.gob.mx,  o  bien  en  la  Unidad  Departamental  de Arrendamientos y Prestación de Servicios, ubicada en Avenida Apatlaco N° 502-Bis, Esquina con Avenida Río Churubusco, Colonia Lic. Carlos Zapata Vela,   C.P. 08040, Delegación Iztacalco, Distrito Federal; en días hábiles con el siguiente  horario: de 09:00 a 15:00 hrs. 

La forma de pago es: En Convocante: Mediante cheque de caja o certificado a nombre de la Secretaría de Finanzas del Distrito Federal, expedido por Institución Bancaria establecida en el D.F. o área Metropolitana. En CompraNET mediante los recibos que genera el sistema, mismo que será cubierto a través de depósito efectuado en Scotiabank Inverlat  con No. de Cuenta: 00105899699. 

El idioma en que deberán presentarse las proposiciones será: Español 

La Moneda en que deberán cotizarse las proposiciones será: En Peso Mexicano. 

Lugar de la prestación del servicio: En diferentes sitios de atención  de acuerdo a lo solicitado en el Anexo I  (Alcances). 

Plazo de la prestación del servicio: Mínimo: Del 01 de enero al 31 de marzo de 2006., Máximo: Del 01 de enero al 31 de diciembre de 2006. 

Las condiciones de pago serán: Por viaje efectivamente realizado, a los 20 días hábiles posteriores a la fecha de aceptación de la (s) factura (s) debidamente requisitada (s) a entera satisfacción de la Convocante.  

La Dirección General de Servicios Urbanos manifiesta que no se considerarán anticipos. 

Todos los eventos de la licitación se llevarán a cabo en la Sala de Juntas de la Dirección General de Servicios Urbanos, ubicada en Avenida Río Churubusco N° 

1155, 1er. piso, Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, Delegación Iztacalco, Código Postal 08040. 

Se informa a los participantes en el presente proceso de licitación, que el servidor público designada para presidir los eventos administrativos de licitación pública nacional serán el C.C. Angel Medina González.- Subdirector de Recursos Materiales y/o Jesús Mario de Dios López, Jefe de Oficina de Costos y Responsable de 

la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios y/o  Juan Romero Pineda, Jefe de Oficina de Licitaciones de la Unidad Departamental de Arrendamientos  y  Prestación  de  Servicios  y/o  Fernando  Castro  Bustamante,  Jefe  de  Oficina  de  Contratos  de  la  Unidad  Departamental  de  Arrendamientos  y Prestación de Servicios y/o José Gabriel Cercas Cabrera, Supervisor de Licitaciones de la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios. 

México, D.F., a 19 de diciembre de 2005 Sufragio Efectivo. No Reelección 

(Firma) 

Ing. Arq. Ricardo Jaral Fernández 

Director General de Servicios Urbanos 

de la Secretaría de Obras y Servicios  del Gobierno  del Distrito Federal. 

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL Dirección General de Servicios Urbanos 

Licitación Pública Nacional 

Convocatoria 013 

Ing.  Arq.  Ricardo  Jaral  Fernández,  Director  General  de  Servicios  Urbanos  de  la  Secretaría  de  Obras  y  Servicios    del  Gobierno    del  Distrito  Federal,  en observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su Artículo 134 y Artículos 26, 27 inciso A, 30 Fracción I, 43 y 63 de  la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal y su Reglamento, se convoca a los interesados en participar en la licitación pública nacional, a excepción de aquellos que se encuentren en alguno de los supuestos del Artículo 39 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal. 

La  presente  licitación  pública  nacional,  fue  dictaminada  favorablemente  mediante  el  Listado  de  Casos  No.  DGSU/017/2006  en  la  12a  Sesión  Ordinaria  del Subcomité Técnico de Arrendamientos y Prestación de Servicios de la Oficialía Mayor del Gobierno del Distrito Federal, el día 13 de diciembre del 2005. 

No. de licitación 

Costo de las bases 

Fecha límite para adquirir bases 

Junta de aclaraciones 

Presentación de proposiciones, apertura de sobres  

Fallo 

30001046-021-2006 

$2,700, Costo en CompraNET: $2,150 

21/12/05 

22/12/05 20:00 hrs. 

27/12/05 12:00 hrs. 

30/12/05 11:00 hrs. 

Partida 

Clave CABMS 

Descripción 

Cantidad Mínima 

Cantidad Máxima 

Unidad de medida 

Plazo Mínimo 

Plazo Máximo

Única 

Prestación    de    servicios    para    la    administración    y  seguimiento de los contratos operativos del programa de recolección   especializada,   incluye:   cinco   unidades   de radiocomunicación  y  su  activación  durante  el  periodo contractual,  procesamiento  de  la  información  técnica, administrativa  y  financiera  de  los  contratos  operativos por  verificar  impresión  de  formatos  y  la  utilización  de dos  vehículos  tipo  sedan  motor  a  gasolina  de  60  H.P.  o 44.70  Kw  mínimo,  modelo  2001  o  más  recientes,  tres puertas mínimo para cinco pasajeros de capacidad. 

03 

12 

Mes 

Del 01 de enero 

al 

31 

de marzo   de 2006. 

Del    01 de  enero al  31  de diciembr  e 

de 

2006. 

Las  bases  de  la  licitación  se  encuentran  disponibles  para  consulta  y  venta  en  Internet:  http://compranet.gob.mx,  o  bien  en  la  Unidad  Departamental  de Arrendamientos y Prestación de Servicios, ubicada en Avenida Apatlaco N° 502-Bis, Esquina con Avenida Río Churubusco, Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, 

C.P. 08040, Delegación Iztacalco, Distrito Federal; en días hábiles con el siguiente  horario: de 09:00 a 15:00 hrs. 

La forma de pago es: En Convocante: Mediante cheque de caja o certificado a nombre de la Secretaría de Finanzas del Distrito Federal, expedido por Institución Bancaria establecida en el D.F. o área Metropolitana. En CompraNET mediante los recibos que genera el sistema, mismo que será cubierto a través de depósito efectuado en Scotiabank Inverlat  con No. de Cuenta: 00105899699. 

El idioma en que deberán presentarse las proposiciones será: Español 

La Moneda en que deberán cotizarse las proposiciones será: En Peso Mexicano. 

Lugar de la prestación del servicio: En diferentes sitios de atención  de acuerdo a lo solicitado en el Anexo I  (Alcances). 

Plazo de la prestación del servicio: Mínimo: Del 01 de enero al 31 de marzo de 2006., Máximo: Del 01 de enero al 31 de diciembre de 2006. 

Las condiciones de pago serán: Por Mes efectivamente trabajado, a los 20 días hábiles posteriores a la fecha de aceptación de la (s) factura (s) debidamente 

requisitada (s) a entera satisfacción de la Convocante.  

La Dirección General de Servicios Urbanos manifiesta que no se considerarán anticipos. 

Todos los eventos de la licitación se llevarán a cabo en la Sala de Juntas de la Dirección General de Servicios Urbanos, ubicada en Avenida Río Churubusco N° 

1155, 1er. piso, Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, Delegación Iztacalco, Código Postal 08040. 

Se informa a los participantes en el presente proceso de licitación, que el servidor público designada para presidir los eventos administrativos de licitación pública nacional serán el C.C. Angel Medina González.- Subdirector de Recursos Materiales y/o Jesús Mario de Dios López, Jefe de Oficina de Costos y Responsable de 

la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios y/o  Juan Romero Pineda, Jefe de Oficina de Licitaciones de la Unidad Departamental de Arrendamientos  y  Prestación  de  Servicios  y/o  Fernando  Castro  Bustamante,  Jefe  de  Oficina  de  Contratos  de  la  Unidad  Departamental  de  Arrendamientos  y Prestación de Servicios y/o José Gabriel Cercas Cabrera, Supervisor de Licitaciones de la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios. 

México, D.F., a 19 de diciembre de 2005 Sufragio Efectivo. No Reelección 

(Firma) 

Ing. Arq. Ricardo Jaral Fernández 

Director General de Servicios Urbanos 

de la Secretaría de Obras y Servicios  del Gobierno  del Distrito Federal. 

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL Dirección General de Servicios Urbanos 

Licitación Pública Nacional 

Convocatoria 014 

Ing.  Arq.  Ricardo  Jaral  Fernández,  Director  General  de  Servicios  Urbanos  de  la  Secretaría  de  Obras  y  Servicios    del  Gobierno    del  Distrito  Federal,  en observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su Artículo 134 y Artículos 26, 27 inciso A, 30 Fracción I, 43 y 63 de  la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal y su Reglamento, se convoca a los interesados en participar en la licitación pública nacional, a excepción de aquellos que se encuentren en alguno de los supuestos del Artículo 39 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal. 

La  presente  licitación  pública  nacional,  fue  autorizada  por  el  Director  General  de  Servicios  Urbanos  de  la  Secretaría  de  Obras y  Servicios  del  Gobierno  del Distrito Federal. 

No. de licitación 

Costo de las bases 

Fecha límite para adquirir bases 

Junta de aclaraciones 

Presentación de proposiciones, apertura de sobres  

Fallo 

30001046-022-2006 

$2,700, Costo en CompraNET: $2,150 

21/12/05 

22/12/05 20:00 hrs. 

27/12/05 12:00 hrs. 

30/12/05 11:00 hrs. 

Partida 

Clave CABMS 

Descripción 

Cantidad Mínima 

Cantidad Máxima 

Unidad de medida 

Plazo Mínimo 

Plazo Máximo

Para   la   contratación   del   servicio   de   recolección   y transporte de los residuos peligroso biológico-infecciosos que   se   generan   en   los   establecimientos   de   Salud pertenecientes a la Secretaría de Salud del Gobierno del Distrito Federal, Centros de Prevención y Readaptación Social   y   zoológicos   del   Distrito   Federal,   mediante contenedores  remolcables  de  0.24  M3  de  capacidad, para ser trasladados en camión recolector, modelo 2001 

o  posterior, motor a gasolina o  diesel  de  255 H.P. o de 190.15   Kw.,   mínimo,   con   capacidad   mínima   de   50 contenedores, equipado con caja cerrada hermética con dispositivos   de   captación   de   escurrimientos,   sistema hidráulico  de  carga  y  descarga  de  contenedores  por medio  de  rampa,  sistema  de  refrigeración  y  bascula digital con pantalla o display integrada en la rampa de carga    y    descarga,    personal    operario,    lavado    de contenedores  suministro  de  bolsas  y  contenedores  para punzo 

cortantes 

de 

acuerdo 

a 

la 

NOM-087-

SEMARNAT-SSA1-2002. 

Del 01 de enero    al 31 

de marzo  de 2006. 

Del    01 de enero  al  31  de diciemb  re 

de 

2006. 

01 

RB1-1 

13 

52 

Ruta 

02 

RB1-2 

13 

52 

Ruta 

03 

RB1-3 

13 

52 

Ruta 

04 

RB1-4 

13 

52 

Ruta 

05 

RB1-5 

13 

52 

Ruta 

Las  bases  de  la  licitación  se  encuentran  disponibles  para  consulta  y  venta  en  Internet:  http://compranet.gob.mx,  o  bien  en  la  Unidad  Departamental  de Arrendamientos y Prestación de Servicios, ubicada en Avenida Apatlaco N° 502-Bis, Esquina con Avenida Río Churubusco, Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, 

C.P. 08040, Delegación Iztacalco, Distrito Federal; en días hábiles con el siguiente  horario: de 09:00 a 15:00 hrs. 

La forma de pago es: En Convocante: Mediante cheque de caja o certificado a nombre de la Secretaría de Finanzas del Distrito Federal, expedido por Institución Bancaria establecida en el D.F. o área Metropolitana. En CompraNET mediante los recibos que genera el sistema, mismo que será cubierto a través de depósito efectuado en Scotiabank Inverlat  con No. de Cuenta: 00105899699. 

El idioma en que deberán presentarse las proposiciones será: Español 

La Moneda en que deberán cotizarse las proposiciones será: En Peso Mexicano. 

Lugar de la prestación de los servicios: En diferentes sitios de atención  de acuerdo a lo solicitado en el Anexo I  (Alcances). 

Plazo de la prestación de los servicios: Mínimo: Del 01 de enero al 31 de marzo de 2006., Máximo: Del 01 de enero al 31 de diciembre de 2006., para cada una 

de las partidas en las que desee participar. 

Las condiciones de pago serán: Por Ruta efectivamente realizada, a los 20 días hábiles posteriores a la fecha de aceptación de la (s) factura (s) debidamente 

requisitada (s) a entera satisfacción de la Convocante.  

La Dirección General de Servicios Urbanos manifiesta que no se considerarán anticipos. 

Todos los eventos de la licitación se llevarán a cabo en la Sala de Juntas de la Dirección General de Servicios Urbanos, ubicada en Avenida Río Churubusco N° 

1155, 1er. piso, Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, Delegación Iztacalco, Código Postal 08040. 

Se informa a los participantes en el presente proceso de licitación, que el servidor público designada para presidir los eventos administrativos de licitación pública nacional serán el C.C. Angel Medina González.- Subdirector de Recursos Materiales y/o Jesús Mario de Dios López, Jefe de Oficina de Costos y Responsable de 

la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios y/o  Juan Romero Pineda, Jefe de Oficina de Licitaciones de la Unidad Departamental de Arrendamientos  y  Prestación  de  Servicios  y/o  Fernando  Castro  Bustamante,  Jefe  de  Oficina  de  Contratos  de  la  Unidad  Departamental  de  Arrendamientos  y Prestación de Servicios y/o José Gabriel Cercas Cabrera, Supervisor de Licitaciones de la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios. 

México, D.F., a 19 de diciembre de 2005 Sufragio Efectivo. No Reelección 

(Firma) 

Ing. Arq. Ricardo Jaral Fernández 

Director General de Servicios Urbanos 

de la Secretaría de Obras y Servicios  del Gobierno  del Distrito Federal. 

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL Dirección General de Servicios Urbanos 

Licitación Pública Nacional 

Convocatoria 015 

Ing.  Arq.  Ricardo  Jaral  Fernández,  Director  General  de  Servicios  Urbanos  de  la  Secretaría  de  Obras  y  Servicios    del  Gobierno    del  Distrito  Federal,  en observancia  a  la  Constitución  Política  de  los  Estados  Unidos  Mexicanos  en  su  Artículo  134  y  Artículos  26,  27  inciso  A,  30  Fracción  I  y  43    de    la  Ley  de Adquisiciones para el Distrito Federal y su Reglamento, se convoca a los interesados en participar en la licitación pública nacional, a excepción de aquellos que se encuentren en alguno de los supuestos del Artículo 39 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal. 

La  presente  licitación  pública  nacional,  fue  autorizada  por  el  Director  General  de  Servicios  Urbanos  de  la  Secretaría  de  Obras y  Servicios  del  Gobierno  del Distrito Federal. 

No. de licitación 

Costo de las bases 

Fecha límite para adquirir bases 

Junta de aclaraciones 

Presentación de proposiciones, apertura de sobres  

Fallo 

30001046-023-2006 

$2,700, Costo en CompraNET: $2,150 

21/12/05 

22/12/05 21:00 hrs. 

27/12/05 14:00 hrs. 

30/12/05 14:00 hrs. 

Partida 

Clave CABMS 

Descripción 

Cantidad 

Unidad de medida 

Plazo  

Única 

Para  la  Prestación  del  servicio  de  tratamiento  por  el método de incineración de Residuos Peligrosos Biológico- Infecciosos  correspondientes  al  grupo  de  los  anatómicos patológicos  generados  en  Hospitales  de  la  Secretaria  de Salud del Gobierno del Distrito Federal, en cumplimiento     a la NOM-087-SEMARNAT-SSA1-2002. 

AN. 
40,421.04 

Kg. 

Del  01  de  enero  al 31  de  diciembre  de 2006. 

Las  bases  de  la  licitación  se  encuentran  disponibles  para  consulta  y  venta  en  Internet:  http://compranet.gob.mx,  o  bien  en  la  Unidad  Departamental  de Arrendamientos y Prestación de Servicios, ubicada en Avenida Apatlaco N° 502-Bis, Esquina con Avenida Río Churubusco, Colonia Lic. Carlos Zapata Vela,   C.P. 08040, Delegación Iztacalco, Distrito Federal; en días hábiles con el siguiente  horario: de 09:00 a 15:00 hrs. 

La forma de pago es: En Convocante: Mediante cheque de caja o certificado a nombre de la Secretaría de Finanzas del Distrito Federal, expedido por Institución Bancaria establecida en el D.F. o área Metropolitana. En CompraNET mediante los recibos que genera el sistema, mismo que será cubierto a través de depósito efectuado en Scotiabank Inverlat  con No. de Cuenta: 00105899699. 

El idioma en que deberán presentarse las proposiciones será: Español 

La Moneda en que deberán cotizarse las proposiciones será: En Peso Mexicano. 

Lugar de la prestación del servicio: En diferentes sitios de atención  de acuerdo a lo solicitado en el Anexo I  (Alcances). 

Plazo de la prestación del servicio: Del 01 de enero al 31 de diciembre de 2006. 

Las condiciones de pago serán: Por Kilogramo efectivamente proporcionado, pieza y metro efectivamente proporcionado, a los 20 días hábiles posteriores a la  fecha de aceptación de la (s) factura (s) debidamente requisitada (s) a entera satisfacción de la Convocante.  

La Dirección General de Servicios Urbanos manifiesta que no se considerarán anticipos. 

Todos los eventos de la licitación se llevarán a cabo en la Sala de Juntas de la Dirección General de Servicios Urbanos, ubicada en Avenida Río Churubusco N° 

1155, 1er. piso, Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, Delegación Iztacalco, Código Postal 08040. 

Se informa a los participantes en el presente proceso de licitación, que el servidor público designada para presidir los eventos administrativos de licitación pública nacional serán el C.C. Angel Medina González.- Subdirector de Recursos Materiales y/o Jesús Mario de Dios López, Jefe de Oficina de Costos y Responsable de 

la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios y/o  Juan Romero Pineda, Jefe de Oficina de Licitaciones de la Unidad Departamental de Arrendamientos  y  Prestación  de  Servicios  y/o  Fernando  Castro  Bustamante,  Jefe  de  Oficina  de  Contratos  de  la  Unidad  Departamental  de  Arrendamientos  y Prestación de Servicios y/o José Gabriel Cercas Cabrera, Supervisor de Licitaciones de la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios. 

México, D.F., a 19 de diciembre de 2005 Sufragio Efectivo. No Reelección. 

(Firma) 

Ing. Arq. Ricardo Jaral Fernández 

Director General de Servicios Urbanos 

de la Secretaría de Obras y Servicios  del Gobierno  del Distrito Federal. 

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL Dirección General de Servicios Urbanos 

Licitación Pública Nacional 

Convocatoria 016 

Ing.  Arq.  Ricardo  Jaral  Fernández,  Director  General  de  Servicios  Urbanos  de  la  Secretaría  de  Obras  y  Servicios    del  Gobierno    del  Distrito  Federal,  en observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su Artículo 134 y Artículos 26, 27 inciso A, 30 Fracción I, 43 y 63 de  la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal y su Reglamento, se convoca a los interesados en participar en la licitación pública nacional, a excepción de aquellos que se encuentren en alguno de los supuestos del Artículo 39 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal. 

La  presente  licitación  pública  nacional,  fue  autorizada  por  el  Director  General  de  Servicios  Urbanos  de  la  Secretaría  de  Obras y  Servicios  del  Gobierno  del Distrito Federal. 

No. de licitación 

Costo de las bases 

Fecha límite para adquirir bases 

Junta de aclaraciones 

Presentación de proposiciones, apertura de sobres  

Fallo 

30001046-024-2006 

$2,700, Costo en CompraNET: $2,150 

21/12/05 

22/12/05 21:00 hrs. 

27/12/05 14:00 hrs. 

30/12/05 14:00 hrs. 

Partida 

Clave CABMS 

Descripción 

Cantidad Mínima 

Cantidad Máxima 

Unidad de medida 

Plazo Mínimo 

Plazo Máximo

Unica 

Para la Prestación de del servicio de tratamiento físico- químico   de   residuos   peligrosos   biológico-infecciosos generados  en  Hospitales  de  la  Secretaria  de  Salud  del Gobierno del Distrito Federal, en Centros de Prevención    y  Readaptación,  Rehabilitación  y  Asistencia  Social  y Zoológicos de la Ciudad de México, en cumplimiento a la NOM-087-SEMARNAT-SSA1-2002. 

RB-1. 

74,004.00 

296,016.00 

Kg. 

Del 01 de enero 

al 

31 

de marzo   de 2006. 

Del    01 de  enero al  31  de diciembr  e 

de 

2006. 

Las  bases  de  la  licitación  se  encuentran  disponibles  para  consulta  y  venta  en  Internet:  http://compranet.gob.mx,  o  bien  en  la  Unidad  Departamental  de Arrendamientos y Prestación de Servicios, ubicada en Avenida Apatlaco N° 502-Bis, Esquina con Avenida Río Churubusco, Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, 

C.P. 08040, Delegación Iztacalco, Distrito Federal; en días hábiles con el siguiente  horario: de 09:00 a 15:00 hrs. 

La forma de pago es: En Convocante: Mediante cheque de caja o certificado a nombre de la Secretaría de Finanzas del Distrito Federal, expedido por Institución Bancaria establecida en el D.F. o área Metropolitana. En CompraNET mediante los recibos que genera el sistema, mismo que será cubierto a través de depósito efectuado en Scotiabank Inverlat  con No. de Cuenta: 00105899699. 

El idioma en que deberán presentarse las proposiciones será: Español 

La Moneda en que deberán cotizarse las proposiciones será: En Peso Mexicano. 

Lugar de la prestación del servicio: En diferentes sitios de atención  de acuerdo a lo solicitado en el Anexo I  (Alcances). 

Plazo de la prestación del servicio: Mínimo: Del 01 de enero al 31 de marzo de 2006., Máximo: Del 01 de enero al 31 de diciembre de 2006 

Las condiciones de pago serán: Por Kilogramo efectivamente proporcionado, a los 20 días hábiles posteriores a la fecha de aceptación de la (s) factura (s) 

debidamente requisitada (s) a entera satisfacción de la Convocante.  

La Dirección General de Servicios Urbanos manifiesta que no se considerarán anticipos. 

Todos los eventos de la licitación se llevarán a cabo en la Sala de Juntas de la Dirección General de Servicios Urbanos, ubicada en Avenida Río Churubusco N° 

1155, 1er. piso, Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, Delegación Iztacalco, Código Postal 08040. 

Se informa a los participantes en el presente proceso de licitación, que el servidor público designada para presidir los eventos administrativos de licitación pública nacional serán el C.C. Angel Medina González.- Subdirector de Recursos Materiales y/o Jesús Mario de Dios López, Jefe de Oficina de Costos y Responsable de 

la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios y/o  Juan Romero Pineda, Jefe de Oficina de Licitaciones de la Unidad Departamental de Arrendamientos  y  Prestación  de  Servicios  y/o  Fernando  Castro  Bustamante,  Jefe  de  Oficina  de  Contratos  de  la  Unidad  Departamental  de  Arrendamientos  y Prestación de Servicios y/o José Gabriel Cercas Cabrera, Supervisor de Licitaciones de la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios. 

México, D.F., a 19 de diciembre de 2005 Sufragio Efectivo. No Reelección 

(Firma) 

Ing. Arq. Ricardo Jaral Fernández 

Director General de Servicios Urbanos 

de la Secretaría de Obras y Servicios  del Gobierno  del Distrito Federal. 

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL Dirección General de Servicios Urbanos 

Licitación Pública Nacional 

Convocatoria 017 

Ing.  Arq.  Ricardo  Jaral  Fernández,  Director  General  de  Servicios  Urbanos  de  la  Secretaría  de  Obras  y  Servicios    del  Gobierno    del  Distrito  Federal,  en observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su Artículo 134 y Artículos 26, 27 inciso A, 30 Fracción I, 43 y 63 de  la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal y su Reglamento, se convoca a los interesados en participar en la licitación pública nacional, a excepción de aquellos que se encuentren en alguno de los supuestos del Artículo 39 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal. 

La  presente  licitación  pública  nacional,  fue  dictaminada  favorablemente  mediante  el  Listado  de  Casos  No.  DGSU/009/2006  en  la  12a  Sesión  Ordinaria  del Subcomité Técnico de Arrendamientos y Prestación de Servicios de la Oficialía Mayor del Gobierno del Distrito Federal, el día 13 de diciembre del 2005. 

No. de licitación 

Costo de las bases 

Fecha límite para adquirir bases 

Junta de aclaraciones 

Presentación de proposiciones, apertura de sobres  

Fallo 

30001046-025-2006 

$2,700, Costo en CompraNET: $2,150 

22/12/05 

23/12/05 09:00 hrs. 

27/12/05 18:00 hrs. 

30/01/06 09:00 hrs. 

Partida 

Clave CABMS 

Descripción 

Cantidad Mínima 

Cantidad Máxima 

Unidad de medida 

Plazo Mínimo 

Plazo Máximo

Única 

Prestación   del   servicio   de   traslado   del   producto   de barrido  a  través  de  10  vehículos  tipo  volteo  de  7  a  8 metros de capacidad, modelo 1999 ó más reciente, para apoyo al programa de limpieza por administración en la Red Vial Primaria, en el que el prestador de servicios se obliga    a    realizar    el    mantenimiento    preventivo    y correctivo  de  los  vehículos,  suministro  de  combustibles, lubricantes,  llantas,  seguros,  así  como  los  gastos  del personal operario. 

740 

2,430 

Jornada 

del  01  de enero 

al 

15 

de marzo   de 2006. 

del 

01 de  enero al  31  de agosto    de 2006.

Las  bases  de  la  licitación  se  encuentran  disponibles  para  consulta  y  venta  en  Internet:  http://compranet.gob.mx,  o  bien  en  la  Unidad  Departamental  de Arrendamientos y Prestación de Servicios, ubicada en Avenida Apatlaco N° 502-Bis, Esquina con Avenida Río Churubusco, Colonia Lic. Carlos Zapata Vela,   C.P. 08040, Delegación Iztacalco, Distrito Federal; en días hábiles con el siguiente  horario: de 09:00 a 15:00 hrs. 

La forma de pago es: En Convocante: Mediante cheque de caja o certificado a nombre de la Secretaría de Finanzas del Distrito Federal, expedido por Institución Bancaria establecida en el D.F. o área Metropolitana. En CompraNET mediante los recibos que genera el sistema, mismo que será cubierto a través de depósito efectuado en Scotiabank Inverlat  con No. de Cuenta: 00105899699. 

El idioma en que deberán presentarse las proposiciones será: Español 

La Moneda en que deberán cotizarse las proposiciones será: En Peso Mexicano. 

Lugar de la prestación del servicio: En diferentes sitios de atención  de acuerdo a lo solicitado en el Anexo I  (Alcances). 

Plazo de la prestación del servicio: Mínimo: del 01 de enero al 15 de marzo de 2006., Máximo: del 01 de enero al 31 de agosto de 2006. 

Las condiciones de pago serán: Por Jornada efectivamente trabajada, a los 20 días hábiles posteriores a la fecha de aceptación de la (s) factura (s) debidamente requisitada (s) a entera satisfacción de la Convocante.  

La Dirección General de Servicios Urbanos manifiesta que no se considerarán anticipos. 

Todos los eventos de la licitación se llevarán a cabo en la Sala de Juntas de la Dirección General de Servicios Urbanos, ubicada en Avenida Río Churubusco N° 

1155, 1er. piso, Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, Delegación Iztacalco, Código Postal 08040. 

Se informa a los participantes en el presente proceso de licitación, que el servidor público designada para presidir los eventos administrativos de licitación pública nacional serán el C.C. Angel Medina González.- Subdirector de Recursos Materiales y/o Jesús Mario de Dios López, Jefe de Oficina de Costos y Responsable de 

la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios y/o  Juan Romero Pineda, Jefe de Oficina de Licitaciones de la Unidad Departamental de Arrendamientos  y  Prestación  de  Servicios  y/o  Fernando  Castro  Bustamante,  Jefe  de  Oficina  de  Contratos  de  la  Unidad  Departamental  de  Arrendamientos  y Prestación de Servicios y/o José Gabriel Cercas Cabrera, Supervisor de Licitaciones de la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios. 

México, D.F., a 19 de diciembre de 2005 Sufragio Efectivo. No Reelección 

(Firma) 

Ing. Arq. Ricardo Jaral Fernández 

Director General de Servicios Urbanos 

de la Secretaría de Obras y Servicios  del Gobierno  del Distrito Federal. 

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL Dirección General de Servicios Urbanos 

Licitación Pública Nacional 

Convocatoria 018 

Ing.  Arq.  Ricardo  Jaral  Fernández,  Director  General  de  Servicios  Urbanos  de  la  Secretaría  de  Obras  y  Servicios    del  Gobierno    del  Distrito  Federal,  en observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su Artículo 134 y Artículos 26, 27 inciso A, 30 Fracción I, 43 y 63 de  la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal y su Reglamento, se convoca a los interesados en participar en la licitación pública nacional, a excepción de aquellos que se encuentren en alguno de los supuestos del Artículo 39 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal. 

La  presente  licitación  pública  nacional,  fue  dictaminada  favorablemente  mediante  el  Listado  de  Casos  No.  DGSU/019/2006  en  la  12a  Sesión  Ordinaria  del Subcomité Técnico de Arrendamientos y Prestación de Servicios de la Oficialía Mayor del Gobierno del Distrito Federal, el día 13 de noviembre del 2005. 

No. de licitación 

Costo de las bases 

Fecha límite para adquirir bases 

Junta de aclaraciones 

Presentación de proposiciones, apertura de sobres  

Fallo 

30001046-026-2006 

$2,700, Costo en CompraNET: $2,150 

22/12/05 

23/12/05 12:00 hrs. 

27/12/05 20:00 hrs. 

30/01/06 11:00 hrs. 

Partida 

Clave CABMS 

Descripción 

Cantidad Mínima 

Cantidad Máxima 

Unidad de medida 

Plazo Mínimo 

Plazo Máximo

Única 

Prestación    de    servicios    para    la    administración    y Seguimiento  de  los  trabajos  de  limpieza  en  la  Red  Vial Primaria consistente en el barrido manual en banquetas, papeleo  y  retiro  de  propaganda  comercial  colgada,  con atención 

prioritaria 

en 

sitios 

detectados 

como 

generadores permanentes de basura. 

2.5 

08 

Mes 

del  01  de enero 

al 

15 

de marzo   de 2006. 

del 

01 de  enero al  31  de agosto    de 2006.

Las  bases  de  la  licitación  se  encuentran  disponibles  para  consulta  y  venta  en  Internet:  http://compranet.gob.mx,  o  bien  en  la  Unidad  Departamental  de Arrendamientos y Prestación de Servicios, ubicada en Avenida Apatlaco N° 502-Bis, Esquina con Avenida Río Churubusco, Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, 

C.P. 08040, Delegación Iztacalco, Distrito Federal; en días hábiles con el siguiente  horario: de 09:00 a 15:00 hrs. 

La forma de pago es: En Convocante: Mediante cheque de caja o certificado a nombre de la Secretaría de Finanzas del Distrito Federal, expedido por Institución Bancaria establecida en el D.F. o área Metropolitana. En CompraNET mediante los recibos que genera el sistema, mismo que será cubierto a través de depósito efectuado en Scotiabank Inverlat  con No. de Cuenta: 00105899699. 

El idioma en que deberán presentarse las proposiciones será: Español 

La Moneda en que deberán cotizarse las proposiciones será: En Peso Mexicano. 

Lugar de la prestación del servicio: En diferentes sitios de atención  de acuerdo a lo solicitado en el Anexo I  (Alcances). 

Plazo de la prestación del servicio: Mínimo: Del 01 de enero al 15 de marzo de 2006., Máximo: Del 01 de enero al 31 de agosto de 2006. 

Las condiciones de pago serán: Por mes efectivamente trabajado, a los 20 días hábiles posteriores a la fecha de aceptación de la (s) factura (s) debidamente 

requisitada (s) a entera satisfacción de la Convocante.  

La Dirección General de Servicios Urbanos manifiesta que no se considerarán anticipos. 

Todos los eventos de la licitación se llevarán a cabo en la Sala de Juntas de la Dirección General de Servicios Urbanos, ubicada en Avenida Río Churubusco N° 

1155, 1er. piso, Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, Delegación Iztacalco, Código Postal 08040. 

Se informa a los participantes en el presente proceso de licitación, que el servidor público designada para presidir los eventos administrativos de licitación pública nacional serán el C.C. Angel Medina González.- Subdirector de Recursos Materiales y/o Jesús Mario de Dios López, Jefe de Oficina de Costos y Responsable de 

la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios y/o  Juan Romero Pineda, Jefe de Oficina de Licitaciones de la Unidad Departamental de Arrendamientos  y  Prestación  de  Servicios  y/o  Fernando  Castro  Bustamante,  Jefe  de  Oficina  de  Contratos  de  la  Unidad  Departamental  de  Arrendamientos  y Prestación de Servicios y/o José Gabriel Cercas Cabrera, Supervisor de Licitaciones de la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios. 

México, D.F., a 19 de diciembre de 2005 Sufragio Efectivo. No Reelección 

(Firma) 

Ing. Arq. Ricardo Jaral Fernández 

Director General de Servicios Urbanos 

de la Secretaría de Obras y Servicios  del Gobierno  del Distrito Federal. 

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL Dirección General de Servicios Urbanos 

Licitación Pública Nacional 

Convocatoria 019 

Ing.  Arq.  Ricardo  Jaral  Fernández,  Director  General  de  Servicios  Urbanos  de  la  Secretaría  de  Obras  y  Servicios    del  Gobierno    del  Distrito  Federal,  en observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su Artículo 134 y Artículos 26, 27 inciso A, 30 Fracción I, 43 y 63 de  la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal y su Reglamento, se convoca a los interesados en participar en la licitación pública nacional, a excepción de aquellos que se encuentren en alguno de los supuestos del Artículo 39 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal. 

La  presente  licitación  pública  nacional,  fue  dictaminada  favorablemente  mediante  el  Listado  de  Casos  No.  DGSU/020/2006  en  la  12a  Sesión  Ordinaria  del Subcomité Técnico de Arrendamientos y Prestación de Servicios de la Oficialía Mayor del Gobierno del Distrito Federal, el día 13 de noviembre del 2005. 

No. de licitación 

Costo de las bases 

Fecha límite para adquirir bases 

Junta de aclaraciones 

Presentación de proposiciones, apertura de sobres  

Fallo 

30001046-027-2006 

$2,700, Costo en CompraNET: $2,150 

22/12/05 

23/12/05 14:00 hrs. 

27/12/05 14:00 hrs. 

30/12/05 14:00 hrs. 

Partida 

Clave CABMS 

Descripción 

Cantidad Mínima 

Cantidad Máxima 

Unidad de medida 

Plazo Mínimo 

Plazo Máximo

Única 

Prestación   de   servicios   para   la   administración   y Seguimiento  de  los  trabajos  de  limpieza  por  medio mecánico,  en  la  infraestructura  de  las  vías  rápidas  y carriles de alta velocidad de la red vial primaria. 

2.5 

08 

Mes 

Del 01 de enero    al 15 

de marzo  de 2006. 

Del    01 de enero  al  31  de agosto    de 2006.

Las  bases  de  la  licitación  se  encuentran  disponibles  para  consulta  y  venta  en  Internet:  http://compranet.gob.mx,  o  bien  en  la  Unidad  Departamental  de Arrendamientos y Prestación de Servicios, ubicada en Avenida Apatlaco N° 502-Bis, Esquina con Avenida Río Churubusco, Colonia Lic. Carlos Zapata Vela,   C.P. 08040, Delegación Iztacalco, Distrito Federal; en días hábiles con el siguiente  horario: de 09:00 a 15:00 hrs. 

La forma de pago es: En Convocante: Mediante cheque de caja o certificado a nombre de la Secretaría de Finanzas del Distrito Federal, expedido por Institución Bancaria establecida en el D.F. o área Metropolitana. En CompraNET mediante los recibos que genera el sistema, mismo que será cubierto a través de depósito efectuado en Scotiabank Inverlat  con No. de Cuenta: 00105899699. 

El idioma en que deberán presentarse las proposiciones será: Español 

La Moneda en que deberán cotizarse las proposiciones será: En Peso Mexicano. 

Lugar de la prestación del servicio: En diferentes sitios de atención  de acuerdo a lo solicitado en el Anexo I  (Alcances). 

Plazo de la prestación del servicio: Mínimo: Del 01 de enero al 15 de marzo de 2006., Máximo: Del 01 de enero al 31 de agosto de 2006. 

Las condiciones de pago serán: Por mes efectivamente trabajado, a los 20 días hábiles posteriores a la fecha de aceptación de la (s) factura (s) debidamente requisitada (s) a entera satisfacción de la Convocante.  

La Dirección General de Servicios Urbanos manifiesta que no se considerarán anticipos. 

Todos los eventos de la licitación se llevarán a cabo en la Sala de Juntas de la Dirección General de Servicios Urbanos, ubicada en Avenida Río Churubusco N° 

1155, 1er. piso, Colonia Lic. Carlos Zapata Vela, Delegación Iztacalco, Código Postal 08040. 

Se informa a los participantes en el presente proceso de licitación, que el servidor público designada para presidir los eventos administrativos de licitación pública nacional serán el C.C. Angel Medina González.- Subdirector de Recursos Materiales y/o Jesús Mario de Dios López, Jefe de Oficina de Costos y Responsable de 

la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios y/o  Juan Romero Pineda, Jefe de Oficina de Licitaciones de la Unidad Departamental de Arrendamientos  y  Prestación  de  Servicios  y/o  Fernando  Castro  Bustamante,  Jefe  de  Oficina  de  Contratos  de  la  Unidad  Departamental  de  Arrendamientos  y Prestación de Servicios y/o José Gabriel Cercas Cabrera, Supervisor de Licitaciones de la Unidad Departamental de Arrendamientos y Prestación de Servicios. 

México, D.F., a 19 de diciembre de 2005 Sufragio Efectivo. No Reelección 

(Firma) 

Ing. Arq. Ricardo Jaral Fernández 

Director General de Servicios Urbanos 

de la Secretaría de Obras y Servicios  del Gobierno  del Distrito Federal. 

GOBIERNO  DEL DISTRITO FEDERAL CONSEJERÍA JURÍDICA Y DE SERVICIOS LEGALES 

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL LPN/GDF/CJSL/DA/SRMSG/006/05 

EN OBSERVANCIA AL ARTÍCULO 134 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS Y EN LOS ARTÍCULOS 26, 27 INCISO A), 28, 

30  FRACCION  I  y  43  DE    LA  LEY  DE  ADQUISICIONES  PARA  EL  DISTRITO  FEDERAL  Y  41  DE  SU  REGLAMENTO,  SE  CONVOCA  A    LOS  PROVEEDORES AUTORIZADOS A PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL, QUE A CONTINUACIÓN SE DESCRIBE:  

No. DE LICITACIÓN            LPN/GDF/CJSL/DA/SRMSG/006/04 

COSTO DE 

BASES 

VENTA DE BASES 

VISITA A LAS INSTALACIONES 

JUNTA DE ACLARACIÓNES 

PRESENTACIÓN 

DE 

PROPOSICIONES 

DE  APERTURA    TÉCNICA    Y ECONOMICA 

ACTO DE FALLO 

SERVICIO DE LIMPIEZA  

$ 2,000.00 

DEL   19   AL   21 DE  DICIEMBRE 2005 

9:00 A 16:00 HRS.

22/DICIEMBRE/05 11:00 HRS. 

23/DICIEMBRE/05 11:00 HRS. 

27/DICIEMBRE/05 11:00 HRS. 

29/DICIEMBRE/05 11:00 HRS. 

PARTID A 

CLAVE CAMBS 

DESCRIPCIÓN 

CANTIDA D 

UNIDAD DE MEDIDA 

01 

C811400004    SERVICIO  DE  LIMPIEZA  EN  LA  CONSEJERÍA  JURÍDICA  Y  DE  SERVICIOS  LEGALES,  DIRECCIÓN GENERAL   JURÍDICA   Y   DE   ESTUDIOS   LEGISLATIVOS,   DIRECCIÓN   GENERAL   DE   SERVICIOS LEGALES,  DIRECCIÓN  GENERAL  DEL  REGISTRO  CIVIL  Y  DIRECCIÓN  GENERAL  DEL  REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD Y DE COMERCIO. 

84 

ELEMENTOS 

· 

LAS BASES DE LA LICITACIÓN SE ENCUENTRAN DISPONIBLES PARA CONSULTA Y VENTA EN EL DOMICILIO DE LA CONVOCANTE, SITO CALZADA MANUEL VILLALONGÍN NÚMERO 15, 5° PISO, COLONIA CUAUHTÉMOC, DELEGACIÓN CUAUHTÉMOC, CÓDIGO POSTAL 06500, MÉXICO, D.F. 

· 

LA FORMA DE PAGO ES, MEDIANTE CHEQUE CERTIFICADO O DE CAJA A FAVOR DE LA SECRETARIA DE FINANZAS DEL GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL. EN EL DOMICILIO DE LA CONVOCANTE.  

· 

SE COMUNICA A TODOS LOS INTERESADOS QUE LA VENTA DE LAS BASES DE LICITACIÓN, ASÍ COMO LAS ESPECIFICACIONES DE LAS MISMAS, ESTARÁN A SU DISPOSICIÓN EN DÍAS HÁBILES EN LA SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES DE LA CONSEJERÍA JURÍDICA Y DE SERVICIOS LEGALES, EN EL DOMICILIO DE LA CONVOCANTE, PARA CUALQUIER INFORMACIÓN COMUNICARSE AL TELEFONO 51 40 17 00 EXTENSIÓN  1038 Y 2041. 

· 

EL IDIOMA EN EL QUE DEBERAN PRESENTARSE LAS PROPOSICIONES SERÁ: ESPAÑOL. 

· 

TODOS  LOS  EVENTOS  SE  LLEVARÁN  A  CABO  EN  EL  AUDITORIO  BENITO  JUÁREZ  DE  LA  DIRECCIÓN  GENERAL  DEL  REGISTRO  PÚBLICO  DE  LA PROPIEDAD Y DE COMERCIO, UBICADO EN EL 5° PISO DEL INMUEBLE QUE SE ENCUENTRA EN LA CALZADA MANUEL VILLALONGÍN NÚMERO 15, COLONIA CUAUHTÉMOC, DELEGACIÓN CUAUHTÉMOC, CÓDIGO POSTAL 06500 MÉXICO, D.F. 

MÉXICO, D.F., 19 DE DICIEMBRE DE 2005 DIRECTOR ADMINISTRATIVO 

LIC. ALEJANDRO ROMERO MURGUIA (Firma) 

