CIUDAD DE MEXICO

Órgano del Gobierno del Distrito Federal 

DÉCIMA QUINTA ÉPOCA 

19 DE DICIEMBRE DE 2005 

No. 150-TER

Í  N  D  I  C  E 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL  DISTRITO FEDERAL 
JEFATURA DE GOBIERNO 

ACUERDO 

POR 

EL 

QUE 

SE 

EXCEPCIONAN 

DIVERSOS 

PROCEDIMIENTOS 

Y 

ACTOS 

ADMINISTRATIVOS 

DE 

LA APLICACIÓN  DEL  ACUERDO  POR  EL  QUE  SE  SUSPENDEN  LOS TÉRMINOS 

INHERENTES 

A 

LOS 

PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS   ANTE   LA   ADMINISTRACIÓN   PÚBLICA   DEL DISTRITO FEDERAL
 

GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL 

19 de diciembre de 2005 

2 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL 

JEFATURA DE GOBIERNO 

ACUERDO  POR  EL  QUE  SE  EXCEPCIONAN  DIVERSOS  PROCEDIMIENTOS  Y  ACTOS ADMINISTRATIVOS DE LA APLICACIÓN DEL ACUERDO POR EL QUE SE SUSPENDEN LOS  TÉRMINOS  INHERENTES  A  LOS  PROCEDIMIENTOS  ADMINISTRATIVOS  ANTE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL. 

(Al margen superior izquierdo dos escudos que dicen: GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL.- México.- la Ciudad  de la Esperanza.- JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL) 

ALEJANDRO  DE  JESÚS  ENCINAS  RODRÍGUEZ,  Jefe  de  Gobierno  del  Distrito  Federal,  con  fundamento  en  lo  dispuesto por el artículo 122, Apartado C, Base Segunda, fracción II inciso b) de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 1º, 8º fracción II, 12 fracciones IV y VI, 13, 67 fracción II, 87 y 90 del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal; 1°, 2°, 7, 12, 14, 15, fracción I, 23 y 39 fracciones VI y XXI de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal;  1º, 2º, 3º, 5º, 11 y 75 de la Ley de Procedimiento Administrativo del Distrito Federal; 4, 8, fracción V, 16,  17, 19, 20 y 112 de la Ley del Régimen Patrimonial y de Servicio Público y 

CONSIDERANDO 

Que  la  Ley de Procedimiento Administrativo del  Distrito Federal  es el ordenamiento  legal  que regula la actuación de la Administración  Pública  del  Distrito  Federal  ante  los  particulares,  misma  en  la  que  se  establece  que  las  actuaciones  y diligencias de orden administrativo deben ser ejecutadas en días hábiles, señalando como inhábiles, entre otros, aquellos en   que suspendan de manera general las labores de las dependencias, delegaciones, órganos desconcentrados o entidades de la Administración Pública del Distrito Federal; 

Que en razón de lo anterior el Jefe de Gobierno expidió el Acuerdo por el que se Suspenden los términos inherentes a los procedimientos administrativos ante la Administración Pública del Distrito Federal, durante los días 19, 20, 21, 22, 23, 26, 

27,  28,  29  y  30  de  diciembre  de  2005,  mismo  que  fue  publicado  el  12  de  diciembre  de  2005  en  la  Gaceta  Oficial  del  Distrito Federal. 

Que  la  Ley de Procedimiento Administrativo del  Distrito Federal  es el ordenamiento  legal  que regula la actuación de  la Administración  Pública  del  Distrito  Federal  ante  los  particulares,  misma  en  la  que  se  establece  que  las  actuaciones  y diligencias de orden administrativo deben ser ejecutadas en días hábiles, señalando como inhábiles, entre otros, aquellos en   que suspendan de manera general las labores de las dependencias, delegaciones, órganos desconcentrados o entidades de la Administración Pública del Distrito Federal; 

Que la Ley del Régimen Patrimonial y del Servicio Público establece que corresponde al Jefe de Gobierno tomar, en su   caso, las medidas administrativas encaminadas a obtener, mantener o recuperar la posesión de los inmuebles del Distrito Federal, así como procurar la remoción de cualquier obstáculo creado natural o artificialmente que impidan su adecuado uso o destino; por lo que he tenido a bien emitir el siguiente: 

ACUERDO 

POR 

EL 

QUE 

SE 

EXCEPCIONAN 

DIVERSOS 

PROCEDIMIENTOS 

Y 

ACTOS ADMINISTRATIVOS DE LA APLICACIÓN DEL ACUERDO POR EL QUE SE SUSPENDEN LOS TÉRMINOS INHERENTES  A  LOS  PROCEDIMIENTOS  ADMINISTRATIVOS  ANTE  LA  ADMINISTRACIÓN  PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL. 

ÚNICO. Se exceptúa de la aplicación del Acuerdo por el que se Suspenden los términos inherentes a los procedimientos  administrativos  ante  la  Administración  Pública  del  Distrito  Federal,  toda  clase  de  procedimientos  y  actos  tendientes  a recuperar la posesión de los inmuebles del Distrito Federal, así como procurar la remoción de cualquier obstáculo creado  natural o artificialmente que impida su adecuado uso o destino. 

19 de diciembre de 2005 

GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL 

3

TRANSITORIO 

Único.- El presente Acuerdo entrará en vigor el día de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal. 
Dado en la Residencia Oficial del Jefe de Gobierno del Distrito Federal, a los cinco días del mes de diciembre de 2005. EL  JEFE   DE   GOBIERNO   DEL   DISTRITO   FEDERAL,   ALEJANDRO   DE   JESÚS   ENCINAS   RODRÍGUEZ.- FIRMA.- EL SECRETARIO DE GOBIERNO, RICARDO RUÍZ SUÁREZ.- FIRMA. 

