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ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL 

DECRETO    QUE    REFORMA    Y    ADICIONA    DISPOSICIONES    DE    LA    LEY    DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA EL DISTRITO FEDERAL. 

(Al margen superior izquierdo dos escudos que dicen: GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL.- México, la Ciudad de  la Esperanza.- JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL) 
DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA DISPOSICIONES DE LA LEY DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA EL DISTRITO FEDERAL. 

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR, Jefe de Gobierno del Distrito Federal, a sus habitantes sabed: 
Que la Honorable Asamblea Legislativa del Distrito Federal, III Legislatura, se ha servido dirigirme el siguiente:  

DECRETO 

(Al  margen  superior  izquierdo  el  Escudo  Nacional  que  dice:  ESTADOS  UNIDOS  MEXICANOS.-  ASAMBLEA  LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL.- III LEGISLATURA) 
ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL III LEGISLATURA. 

D E C R E T A 

DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA DISPOSICIONES DE LA LEY DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA EL DISTRITO FEDERAL. 

PRIMERO.-  Se  deroga  el  artículo  tercero  transitorio  de  la  Ley  de  Participación  Ciudadana  para  el  Distrito  Federal,  publicado en la Gaceta Oficial del Distrito Federal el 16 de mayo del año 2005, para quedar como sigue: 

ARTÍCULO TERCERO.- Se deroga. 
SEGUNDO.- Se adiciona el artículo cuarto transitorio a la Ley de Participación Ciudadana para el Distrito Federal, para  quedar como sigue: 

ARTÍCULO  CUARTO.-  La  primera  elección  de  Comités  Ciudadanos  que  conforme  al  artículo  98  de  la  Ley  de  Participación  Ciudadana  para  el  Distrito  Federal  deben  celebrarse  durante  los  días  sábado  y  domingo  de  los  meses  de septiembre  y  octubre  de  2005,  no  se  realizará  hasta  que  la  Asamblea  Legislativa  del  Distrito  Federal,  establezca  lo conducente en la presente ley. 
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TRANSITORIO 

Único.- El presente Decreto, entrará en vigor al día siguiente de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal,  para su mayor difusión, publíquese en el Diario Oficial de la Federación. 

Recinto de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, a los siete días del mes de julio del año dos mil cinco. POR   LA    MESA    DIRECTIVA:    DIP.    ALBERTO    TREJO    VILLAFUERTE,    PRESIDENTE.-    DIP.    RAFAEL HERNÁNDEZ  NAVA,  SECRETARIO.-  DIP.  MARÍA  GABRIELA  GONZÁLEZ  MARTÍNEZ,  SECRETARIA.- Firmas. 

En cumplimiento de lo dispuesto por los artículos 122, apartado C, Base Segunda, fracción II, inciso b), de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 48, 49 y 67, fracción II del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal, y para su debida publicación y observancia, expido el presente Decreto Promulgatorio, en la Residencia Oficial del Jefe de Gobierno  del  Distrito  Federal,  en  la  Ciudad  de  México  a  los  treinta  días  del  mes  de  mayo  de  dos  mil  cinco.  EL  JEFE  DE  GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL, ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR.- FIRMA.- EL SECRETARIO DE  GOBIERNO,  ALEJANDRO  ENCINAS  RODRÍGUEZ.-  FIRMA.-EL  SECRETARIO  DE  DESARROLLO SOCIAL, MARCELO EBRARD CASAUBON.- FIRMA.  
