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(Al margen superior izquierdo dos escudos que dicen: GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL.- México.- La Ciudad de la Esperanza)
GABINETE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS
Acuerdo Número: GAF/AC/ 002 /2005
En la Ciudad de México, D.F., siendo las díez horas del día quince de septiembre de dos mil cinco, en ejercicio de las facultades que les confiere los artículos 2, 16 fracción IV, 17, 30, 33 y 34 de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; 6 y 23 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal; 1 y 8 de la Ley de Austeridad para el Distrito Federal; 10, 11 fracción IV, 12, 26, 27 y 28 del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal y en seguimiento al Acuerdo Número GAF/AC/001/2005, se reúne el Gabinete de Administración y Finanzas del Distrito Federal, integrado por los CC. Lic. Arturo Herrera Gutiérrez, Secretario de Finanzas del Distrito Federal; C.P. Bertha Elena Lujan Uranga, Contralora General del Distrito Federal e Ing. Octavio Romero Oropeza, Oficialía Mayor del Distrito Federal, para hacer constar los acuerdos que mas adelante se indican:
ANTECEDENTES
I. Con fecha veinticinco de enero de dos mil cinco el Gabinete de Administración y Finanzas emitió el acuerdo GAF/AC/001/2005, mediante el cual designaron por parte de la Secretaría de Finanzas al Ing. Ariel José Sardas Bonomo, Director General de Política Presupuestal, por la Contraloría General al Lic. Alfredo Dominguez Marrufo, Director General de Legalidad y Responsabilidades, y por la Oficialía Mayor al Lic. Javier Nuñez López, Director General de Recursos Materiales y Servicios Generales, para dar respuesta a las peticiones y atender los casos particulares que formulen las dependencias, órganos político-administrativos y entidades de la Administración Pública del Distrito Federal, respecto a la adquisición y contratación de los servicios que requieran para el ejercicio 2005.
II. Con fecha 15 de septiembre del año en curso el Ing,. Ariel José Sardas Bonomo renunció al cargo de Director General de Política Presupuestal de la Secretaría de Finanzas y un día después fue designado Director General de Administración y Gobierno de la misma dependencia.
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ACUERDO S
Primero. Para el efecto de dar continuidad al acuerdo GAF/001/2005, el Gabinete de Administración y Finanzas se da por enterado, reconoce y ratifica la designación que hace la Secretaría de Finanzas para que el Ingeniero Ariel José Sardas Bonomo, Director General de Egresos de Administración y Gobierno, en coordinación con los Lics. Alfredo Domínguez Marrufo, Director General de Legalidad y Responsabilidades de la Contraloría General y Javier Núñez López, Director General de Recursos Materiales y Servicios Generales de la Oficialía Mayor den respuesta a las peticiones y atiendan los casos particulares que formulen las dependencias, órganos desconcentrados, órganos político-administrativos y entidades de la Administración Pública del Distrito Federal, respecto a la adquisición y contratación de los servicios que requieran para el ejercicio 2005.
Segundo. Siguen subsistentes las facultades conferidas en el acuerdo GAF/AC/001/2005 a los servidores públicos mencionados para emitir y publicar disposiciones, políticas, bases y lineamientos en materia de adquisiciones y contratación de servicios, con la finalidad de asegurar al Gobierno del Distrito Federal las mejores condiciones disponibles en cuanto a precio, calidad, financiamiento y oportunidad, de los bienes y servicios que se contraten.
Tercero, Comuníquese el presente acuerdo para su debida observancia a las dependencias, órganos desconcentrados, órganos político administrativos y entidades de la Administración Pública del Distrito Federal.
SECRETARÍA DE FINANZAS
CONTRALORÍA GENERAL
(Firma)
(Firma)
LIC. ARTURO HERRERA GUTIÉRREZ
C.P. BERTHA ELENA LUJAN URANGA
OFICIALÍA MAYOR
(Firma)
ING. OCTAVIO ROMERO OROPEZA
