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TITULARES DE LAS DEPENDENCIAS, DELEGACIONES, ÓRGANOS DESCONCENTRADOS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL P R E S E N T E S





Con motivo  de la jornada electoral del proceso federal y  local concurrente en el Distrito Federal, que se celebrará el próximo 2 d e julio  del año  en  curso, para elegir a las personas que ocuparán  d verso s cargos, como son  Presiden te de la República, Senadores, Diputados  Federales,  Jefe  de  Gobierno,  Diputado s  a  la  Asamblea  Legislativa  y  Jefes  Delegacionales,  y  de  conformidad  con  l o dispuesto por lo s artículo s 1 22, Apartado C, Base Segunda, fracción II inciso a) de la Constitución Política de lo s Estado s Unido s Mexicano s; 8 ° fracción II, 12 fracciones I, VI, 15, 5 2, 6 7 fracciones II, III, del Estatuto  de Gobierno del Distrito Federal; 1 °, 2 °, 3 ° fracción  IV,  47  de  la  Ley  Federal  de  Responsabilidades  de  lo s  Servidores  Público s;  5 °,  7°,  12,  1 4  de  la  Ley  Orgánica  d e  la Administración  Pública del  Distrito  Federal; y  14  del Reglamento  Interior de la  Administración  Pública del  Distrito  Federal, se les  apercibe  para  que  se  abstengan  de  utilizar en  cualquier forma recurso s materiales, financiero s  o  humano s  y  cualquier  recurso público que tengan asignado s para el desempeño de su empleo, cargo o comisión, para actividades distintas a la que se encuentren afecto s,  así  como  de  promocionar  la  imagen  de  personas,  partidos  político s,  asociaciones  políticas,  candidatos,  y  de  utilizar  o condicionar lo s pro gramas, planes y presupuesto s de lo s Gobierno s  Federal y del Distrito Federal con fines electorales.





E n ese orden de ideas, se les instruye para que todo el parque vehicular oficial de la Administración  Pública del Distrito Federal, con   excepción   de  aquellas  unidades  que  se  utilicen   para  la  prestación   de  lo s   servicios   público s  y   de  emergencia,  quede debidamente resguardado  en lo s estacionamiento s de las propias áreas, a partir de las 2 1 :00 h oras del día 3 0  del mes de junio  de l año  d o s mil  seis  y  hasta  las  07 :00  horas  del  día  3  del mes de  julio  del mismo  año. Asimismo, ningún  vehículo  oficial  podrá  ser utilizad o para transportar personas o portar pro pagan da relativa a la imagen de personas, partid o s político s, asociaciones política s o candidato s.





De  la misma manera,  todo s  lo s  teléfono s  celulares, radio  localizadores, radio s,  walkie-talkies  y  demás aparato s  de  comunicación similares que se encuentren  a disposición  de cualquier servidor  público de la Administración  Pública del Distrito Federal, salvo aquello s  cu y o  uso  sea estrictamente  necesario  en  virtud  de  las funciones  o  servicio s  que  desarrollen, deberán  entregarse  para  su resguardo   en    las   Direcciones   Generales   de   Administración   u   homologas   de   cada   Dependencia,   Delegación,   Órgano Desconcentrado o Entidad, según corresponda duran te el lapso señalad o en el segundo párrafo de la presente. P o r lo que hace a la s líneas  telefónicas  oficiales,  lo s  servidores  p ú b lico s  deberán  abstenerse  de  utilizarlas  con  fines  distinto s  a  lo s  exclusivamente relacionado s con las acciones de gobierno.





Se les  instruye a informar el contenido  de esta circular a lo s  servidores  público s  de su  adscripción, a efecto  que  sean  observada s puntualmente  dichas  disposiciones,  para  lo  cual  la Contraloría  General  y  lo s  Órgano s  de Control  Interno  relativo s  vigilarán  s u estricto cumplimiento. L o anterior, con fundamento en  lo s artículos 4 7 fracciones I, II, III, XIX, XX, XXII y XXIV de la Ley Federal de Responsabilidades de lo s Servidores Público s ; 33 inciso A) del Código E lectoral del Distrito Federal; 2 6 7, 27 3, 3 5 3 y 35 7 de l Código Penal del Distrito Federal.





Finalmente,  en   el   su puesto   que   durante   el   desarrollo   de   la   jornada  electoral,  se   llegare  a  tener  conocimiento   de  alguna contravención  a  las  disposiciones  constitucionales,  de  ley,  reglamentarias  y  normativas  que  regulan  las  obligaciones  de  lo s servidores público s y el correcto uso de lo s recurso s p ú b lico s, deberán dar parte de inmediato a la Contraloría General del Distrito Federal y a lo s  órgano s  de control  interno, sin  perjuicio  de notificar, de ser el caso, a las demás autoridades electorales y  penales competentes en la materia.





ATENTAMENTE


EL JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDE R AL





(Firma)





LIC. ALEJANDRO DE JESÚS ENC IN AS RODRÍGUEZ








