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ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL 

CONSEJERÍA JURÍDICA Y DE SERVICIOS LEGALES  

AVISO POR EL QUE SE SUSPENDEN LOS TÉRMINOS INHERENTES A LOS PROCEDIMIENTOS Y TRÁMITES ANTE LA DIRECCIÓN GENERAL JURÍDICA Y DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS DE LA  CONSEJERÍA  JURÍDICA  Y  DE  SERVICIOS  LEGALES  DEL  GOBIERNO  DEL  DISTRITO FEDERAL Y SE DECLARAN INHÁBILES LOS DÍAS QUE SE INDICAN 

(Al margen superior izquierdo dos escudos que dicen: GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL.- Consejería Jurídica y  de Servicios Legales.- Dirección General Jurídica y de Estudios Legislativos) 

ERNESTINA  GODOY RAMOS,  Directora  General  Jurídica  y  de  Estudios  Legislativos de  la  Consejería  Jurídica  y  de  Servicios  Legales  con  fundamento  en  los  artículos  35  fracciones  XX  y  XXVI  de  la  Ley  Orgánica  de  la  Administración Pública del Distrito Federal, 2º Fracción VI y 8º de la Ley del Notariado para el Distrito Federal y 114 fracciones XIV y XV del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal, y 

CONSIDERANDO 

Que  la  Consejería  Jurídica  y  de  Servicios  Legales  del  Gobierno  del  Distrito  Federal  a  través  de  la  Dirección  General Jurídica  y  de  Estudios  Legislativos,  tiene  facultad  para  establecer  los  lineamientos  y  criterios  técnico  jurídicos  para  la aplicación y supervisión del cumplimiento de las disposiciones en materia notarial. 

Que  corresponde  a  esta  Dirección  General  Jurídica  y  de  Estudios  Legislativos,  por  si  y  por  conducto  de  la  Dirección Consultiva  y  de  Asuntos  Notariales,  la  Subdirección  de  Notariado  y  la  Jefatura  de  Unidad  Departamental  de  Notariado substanciar los procedimientos de queja que se siguen en contra de notarios de esta Ciudad, y desahogar los trámites que  establece la Ley del Notariado para el Distrito Federal relacionados con la supervisión de la función notarial. 

Que el proceso de entrega recepción de la Administración Pública del Distrito Federal en general, y de la Dirección General Jurídica  y  de  Estudios  Legislativos  en  particular  es  una  etapa  de  transición  durante  la  cual  es  necesario  instrumentar medidas que garanticen que los servidores públicos realicen la entrega de los recursos humanos, materiales y financieros que tienen asignados para el ejercicio de sus funciones, así como los asuntos de su competencia, a quienes los sustituyan,     para  dar  continuidad  a  las  acciones  de  gobierno  y  prestación  de  servicios  públicos,  sin  afectar  los  derechos  de  los gobernados, respecto de los trámites administrativos que estos realizan, y 

Para dar certeza a la población y al gremio notarial en cuanto a los días que serán inhábiles y en consecuencia no correrán términos para la práctica de actuaciones y diligencias en los trámites y procedimientos previstos en la Ley del Notariado    para  el  Distrito  Federal,  que  se  desahogan  en  la  Dirección  General  Jurídica  y  de  Estudios  Legislativos  he  estimado conveniente emitir el siguiente: 

AVISO 

AVISO  POR  EL  QUE  SE  SUSPENDEN  LOS  TÉRMINOS  INHERENTES  A  LOS  PROCEDIMIENTOS  Y TRAMITES  ANTE  LA  DIRECCIÓN  GENERAL  JURÍDICA  Y  DE  ESTUDIOS  LEGISLATIVOS  DE  LA CONSEJERIA  JURÍDICA  Y  DE  SERVICIOS  LEGALES  DEL  GOBIERNO  DEL  DISTRITO  FEDERAL  Y  SE DECLARAN INHÁBILES LOS DÍAS QUE SE INDICAN 

PRIMERO.- Se declaran inhábiles para la práctica de actuaciones y diligencias en los trámites y procedimientos previstos  en  la  Ley  del  Notariado  para  el  Distrito  Federal,  que  se  desahogan  en  la  Dirección  General  Jurídica  y  de  Estudios Legislativos  como  son  la  recepción  de  documentos  e  informes;  la  realización  de  visitas,  actuaciones  o  diligencias;  la emisión  de  resoluciones  o  acuerdos;  el  inicio,  substanciación,  desahogo  de  procedimientos  de  queja,  notificaciones, citatorios,  requerimientos,  solicitudes  de  informes  o  documentos,  recursos  de  inconformidad,  o  cualquier  otro  medio  de impugnación, así como cualquier acto administrativo emitido por los servidores públicos adscritos a la Dirección General  Jurídica y de Estudios Legislativos que afecten a los particulares, los días 28, 29 y 30 de noviembre, 1, 4, 5, 6, 7 y 8 de   diciembre de dos mil seis. 
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Como consecuencia de lo anterior, y para los efectos legales y/o administrativos, en el cómputo de los términos, no deberán contarse como hábiles los días citados en el párrafo precedente. 

SEGUNDO.- Todo trámite cuyo término deba computarse por meses o años deberá presentarse al día hábil siguiente al de  su vencimiento, cuando éste ocurra en alguno de los días declarados como inhábiles. 

TERCERO.- Toda promoción o actuación realizada ante la Dirección General Jurídica y de Estudios Legislativos o ante las  unidades administrativas adscritas a ella, surtirá efectos a partir del primer día hábil siguiente. 

TRANSITORIOS 

PRIMERO:  Publíquese  el  presente  acuerdo  en  la  Gaceta  Oficial  del  Distrito  Federal  para  su  debida  observancia  y  aplicación. 

SEGUNDO:  El  presente  acuerdo  entrará  en  vigor  al  día  siguiente  de  su  publicación  en  la  Gaceta  Oficial  del  Distrito  Federal. 

México, Distrito Federal, 24 de noviembre de 2006 

SUFRAGIO EFECTIVO.  NO REELECCIÓN 

LA DIRECTORA GENERAL JURÍDICA Y DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS 

(Firma) 

ERNESTINA GODOY RAMOS 

