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Aumenta simpatía por las avestruces 

Un ave cuesta 10 mil pesos, mientras que el precio de un huevo alcanza los 300 

Juan Manuel Barrera Aguirre / El Universal / Domingo 08 de diciembre de 2002 

ZUMPANGO, Méx. Crece la popularidad de las avestruces como mascotas en municipios del valle de México, donde en un criadero de este municipio, se venden en promedio unas ocho aves al mes con este fin, señaló Rafael Morales García, trabajador del rancho La Pila, ubicado en la comunidad Pueblo Nuevo de Morelos.

Isaac Rivero Baca, propietario del rancho San José, localizado en la misma comunidad, dijo que hace dos años adquirió en un criadero de Tepotzotlán cuatro avestruces una hembra y tres machos, las cuales están domesticadas y no representan peligro, pues habitan en un espacio cercado.

"Es sólo por el gusto de tener animalitos raros. No requieren ningún cuidado especial, sólo que no se les deje de alimentar. Cuando son pequeñas, hay que enseñarles a comer, pero ya de unos dos meses no les pasa nada. Mi oficio eran el campo y los trascabos, pero ahora me la paso tranquilo y puedo tener mis avestruces. También tengo dos pavorreales y, en alguna ocasión, tuve dos monos araña", puntualizó.

Asimismo, Morales García detalló que un avestruz puede vivir hasta 80 años de edad y alcanzar 2.7 metros de altura y 159 kilogramos de peso, además de que en época de postura, las hembras ponen entre 60 y 70 huevos, de los cuales unos 30 se logran.

Agregó que un avestruz adulto, de entre 2.5 y 3 años de edad, cuesta 10 mil pesos, mientras que uno de dos meses vale 4 mil pesos, y el precio de un huevo oscila en 300 pesos.

"Los avestruces se venden después de dos meses, porque antes de un mes se pueden morir. Hasta los dos años y medio son de postura, y de comida se les da paja acicalada, maíz molido y tortillas, además de mucha agua", puntualizó.

Dijo que anteriormente era mayor el número de avestruces adquiridas como mascotas, aunque en la actualidad se venden unas ocho al mes, mientras que la demanda de aves para utilizarlas como alimento es menor, a pesar de que su carne es roja, suave, rica en proteínas y baja en colesterol y grasa.

Del mismo modo, Morales García mencionó que en época de postura los machos se comportan de manera agresiva, por lo que "se van a patadas" contra las personas, aunque las hembras en ninguna etapa del año son agresivas y su conducta es dócil.

Sin embargo, Rivero Baca dijo que sus cuatro avestruces están totalmente domesticadas las cuales incluso se dejan acariciar por los extraños sin que muestren conductas agresivas con los visitantes. Destacó que la carne de avestruz tiene 16 por ciento de proteina, 12 por ciento de fibra y 1.5 por ciento de minerales, mientras que los huevos tienen 17 por ciento de proteina, 12 por ciento de fibra, y 2 por ciento de minerales. Finalmente dijo que cada ave adulta consume entre dos y tres kilos diarios de alimento.
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Revisarán más predios en Chapultepec

Asegura López Obrador que aún existen predios residenciales en torno al Bosque de Chapultepec, donde se han invadido áreas naturales protegidas

Por ARTURO PÁRAMO / Grupo Reforma

Ciudad de México (8 diciembre 2002).-El Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Andrés Manuel López Obrador, afirmó este domingo que aún existen predios residenciales en torno al Bosque de Chapultepec, donde se han invadido áreas naturales protegidas, cuya situación legal se estudia para que, en caso de ser necesario, recuperar los terrenos que son propiedad de la ciudadanía.  

El Mandatario capitalino reabrirá el Parque de la Hormiga, contiguo a la residencia oficial de los Pinos, y que había sido anexada a la casa presidencial durante la administración de Carlos Salinas de Gortari.

En este marco, López Obrador destacó que en los casos en que se hayan otorgado permisos para la utilización de las áreas naturales, se cancelarán y se recuperarán los espacios para reintegrarlos al Bosque, y que cumplan su función de área natural protegida, en donde se facilita el escurrimiento de agua al subsuelo.

"Sí hay permisos otorgados, pero estamos pidiendo que se cancelen, porque además no se cumplió con el propósito de estos permisos, que era mantener cauces, barrancas, sin embargo se construyeron canchas de tenis, estacionamientos", explicó López Obrador en conferencia de prensa.

De acuerdo con la Secretaría de Medio Ambiente del Gobierno capitalino, el 5 por ciento de la extensión de la tercera sección del Bosque de Chapultepec está invadida por terrenos residenciales que se anexaron con o sin permiso a áreas naturales protegidas.

"Vamos a terminar de recuperar todo lo invadido, nada más que vamos poco a poco, porque es una revisión de expedientes, se tiene que ver si hay concesiones, si hay permisos y se está buscando en todos los casos que sea de manera voluntaria", señaló.

Reinauguran hoy el parque infantil "La Hormiga" 

Cerca de 3.5 hectáreas fueron recuperadas luego que en la administración de Carlos Salinas de Gortari había pasado a ser parte de la residencia oficial de Los Pinos 

Notimex / El Universal / Ciudad de México / Domingo 08 de diciembre de 2002 

08:22 El jefe de Gobierno capitalino, Andrés Manuel López Obrador, señaló que en el 2004 deberán haberse restituido al bosque de Chapultepec, las áreas de conservación que han sido invadidos de manera irregular. Comentó que esta mañana, a las 10:00 horas, encabezará la ceremonia de reinauguración del predio conocido como "La Hormiga", de una extensión de 3.5 hectáreas, que fue recuperado, luego de que durante la administración del presidente Carlos Salinas de Gortari había pasado a ser parte de la residencia oficial de Los Pinos.

El funcionario señaló que "La Hormiga" mantendrá su nombre y recuperará su carácter de parque infantil, para el disfrute de niños y adultos. El ejecutivo local dijo que se ha avanzado en la recuperación de áreas de conservación que han sido invadidas por particulares. Reconoció que algunas personas han accedido a regresar lo que no les pertenece, aunque otras, se han negado; en contra de ellas se actuará por la vía legal, anotó. Dijo que la administración de los predios se llevará lo que resta de este año y el 2003, por lo que el trabajo podrá quedar concluido para el 2004. 

Señaló que en poder de su administración se encuentran los expedientes sobre la situación de cada uno de los inmuebles ubicados en el Bosque de Chapultepec; asimismo, aseguró contar con la documentación referente a los permisos otorgados por la Comisión Nacional de Aguas a particulares para que estos se encargaran de la custodia de barrancas, lo que no les permitía apropiarse de zonas de reserva.

Invadidas por "alargamientos" 4 hectáreas en el Bosque 

Informa la secretaria de Medio Ambiente del DF, Claudia Sheimbaun, que la mayoría de los "dueños" ya entraron en contacto con el gobierno capitalino 

José Luis Flores / El Universal / Ciudad de México / Domingo 08 de diciembre de 2002 

13:22 Un área cercana a las cuatro hectáreas continúa invadida en la tercera sección del bosque de Chapultepec, aseguró Claudia Sheimbaun, secretaria del Medio Ambiente del Gobierno capitalino. En entrevista, la funcionaria dio a conocer que la mayor parte de estos terrenos se refieren a "alargamientos de jardines" de residencias ubicadas en la zona. En ese sentido, explicó que los amparos interpuestos por algunos de los vecinos carecen de sustento, porque esas zonas no son imprescindibles para que ellos las utilicen como alojamiento.

Además, la funcionaria dio a conocer que hace aproximadamente dos semanas, Arne aus den Ruthen, jefe delegacional en Miguel Hidalgo, finalmente le entregó información sobre probables invasiones del Bosque de Chapultepec. A este respecto cabe hacer mención de que en días pasados el propio jefe delegacional rechazó que tuviera cualquier tipo de información al respecto.

Claudia Sheimbaun añadió, por otro lado, que la semana anterior envió cartas a los vecinos de la tercera sección del Bosque de Chapultepec para informales los requisitos necesarios para poder construir ahí. Indicó que, además, los conminó a regresar los terrenos que tuvieran invadidos. Muchos de ellos ya entraron en contacto con el gobierno capitalino y le indicaron a Claudia Sheimbaun que están dispuestos a reintegrar esos terrenos, trabajamos en ello.

Está integrada por 500 elementos especializados 

Inicia funciones la policía ribereña en los canales de Xochimilco 

MIRNA SERVIN  / La Jornada / 8-dic-2002

En enero, 500 elementos de la policía iniciarán cursos de profesionalización y se integrarán después grupos de 400 elementos a lo largo del año, adelantó el secretario de Seguridad Pública capitalino, Marcelo Ebrard, al ponerse en marcha la policía ribereña, especializada en vigilar la zona lacustre de Xochimilco. 

En el acto, el jefe de Gobierno, Andrés Manuel López Obrador, resaltó que se solicitó un aumento de 20 por ciento en el presupuesto de 2003 para seguridad. 

La policía ribereña está integrada por 95 elementos entrenados durante cuatro meses en técnicas de salvamento, buceo, uso de armamento e inglés. Vigilará a partir de este fin de semana más de 118 kilómetros de los canales de Xochimilco y Tláhuac, durante las 24 horas, para evitar invasiones en áreas protegidas y resguardar "una de las zonas turísticas más importantes y con mayor identidad de la ciudad". Al hablar de los grupos especializados que la SSP ha creado -como la policía típica y la del transporte-, López Obrador enfatizó que "no nos están rebasando los delitos, a pesar de la parálisis económica nacional". 

Al término del acto, Marcelo Ebrard dijo que el próximo año se prevé aumentar considerablemente el número de elementos policiacos en la ciudad. Asimismo, el funcionario reiteró que está a favor del endurecimiento de las penas a delincuentes y de aplicar algunas medidas que funcionaron en Nueva York, como tener identificada "a toda la gente que está en las calles", e incluso tener su huella digital. 
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Denuncian tala ilegal en la Miguel Hidalgo 

La acción ha causado gran molestia entre vecinos de la colonia Escandón 

Mónica Archundia / El Universal / Domingo 08 de diciembre de 2002 

Por obstruir la visibilidad de un anuncio espectacular, particulares podaron un árbol y retiraron 14 más, que se encontraban sobre la lateral de Viaducto Miguel Alemán, esquina con Mina, en la colonia Escandón. Ello ha generado gran molestia entre los propietarios de negocios y vecinos de la zona, quienes han denunciado lo ocurrido a la delegación Miguel Hidalgo, sin obtener respuesta alguna.

Roberto Wallentin Crawford, médico odontólogo quien tiene un consultorio cerca del lugar, mostró un oficio que le fue enviado en respuesta a su queja del 3 de mayo del 2001, por la intención de podar un fresno.

En el documento, el director de Desarrollo Urbano delegacional, César Margain, se compromete a través de la carta a prevenir la tala del árbol, mediante una visita de verificación al lugar donde se encuentra ubicado el espectacular. La intención, según se detalla, es iniciar un procedimiento administrativo y, en su caso, sancionar a los propietarios, tanto del anuncio como del inmueble, si no llegaran a demostrar que la instalación de dicho anuncio en el terreno es legal.

La carta fue fechada el 15 de mayo del 2001, pero hace apenas unos días algunas personas, a bordo del camión que fue identificado con el número 321CC4, llegaron por la madrugada, le quitaron ramas y ahora luce pelón . Wallentin Crawford manifestó molestia porque "Arne (jefe delegacional) no le ha echado ganas para defender a los arbolitos". Dijo que de acuerdo con el área de Inspección Forestal federal, se requiere permiso para efectuar una poda como la ya realizada.

Por otro lado, en un escrito de 1998, el doctor Felipe Cruz Vega ya manifestaba "su alto grado de inconformidad por la presencia del anuncio (espectacular), que se colocó arbitrariamente... porque representa un riesgo para las personas que transitan en esta zona, además de obstruir la vista que anteriormente teníamos del Viaducto Miguel Alemán". Ahí solicita a las autoridades se reconsideren la opción de retirar el anuncio, que a la fecha continúa en el mismo sitio.

Buscan plan contra plaga en Xochimilco 

Los ahuejotes de Xochimilco son amenazados por una plaga que arrasó ya al 70 por ciento de estos ejemplares. Alumnos del colegio de Postgraduados confían en que en enero hayan desinfectado de muérdago a 35 mil árboles 

Por NADIA SANDERS / Grupo Reforma

Ciudad de México (8 diciembre 2002).- La plaga del muérdago ha invadido el 70 por ciento de los ahuejotes en la zona chinampera de Xochimilco, y hasta ahora, la única manera de detenerla es la poda de las ramas afectadas, por lo que investigadores buscan una solución alterna al problema.  

Un equipo de investigadores y estudiantes del Colegio de Postgraduados colabora con la Delegación Xochimilco desde octubre para combatir el problema que amenaza la ecología de la zona, y se prevé que para enero se logren desinfectar 35 mil ahuejotes a través de podas.

El ahuejote es un símbolo de Xochimilco, ayuda a mantener la forma y a regular la temperatura al interior de las chinampas para favorecer la siembra de hortalizas, explicó este domingo Armando Equihua, investigador del Colegio de Postgraduados.

La invasión de la planta muérdago puede llegar a matar un árbol en dos años, pues extrae todos sus líquidos para sobrevivir. Hace 14 años comenzó a expandirse en el Distrito Federal y su crecimiento se favorece por las aves migratorias, que se alimentan de su fruto y lo transportan a otros árboles. "La población de pájaros se ha incrementado. Al haber mucha tranquilidad, se atraen las aves y con eso, la infección del muérdago", agregó Equihua.

Advirtió que de no comenzar las acciones de saneamiento, el 70 por ciento de los ahuejotes desaparecería en cinco años. Sin embargo, existen ejemplares que son resistentes a la plaga, y se busca en ellos el factor genético para generar una especie mejorada e invulnerable a este mal. Autoridades e investigadores recibirán apoyo de la Comisión de Recursos Naturales y la Comisión Nacional Forestal, y con ello podrán elevar el número de podas a 35 mil en un periodo de tres meses y medio.

Los recursos destinados a esta labor ascienden a 2 millones 500 mil pesos, en su mayoría es destinado a los sueldos de quienes llevan a cabo las podas, y el próximo año se prevé una inversión de 10 millones de pesos. El apoyo también lo han recibido de parte de la comunidad de productores agrícolas.

Durante un recorrido por los canales de Xochimilco, se observa que muchos árboles han sido despojados de su follaje casi en su totalidad para eliminar la plaga, pero tienen la capacidad de florecer de nuevo. "El ahuejote es un árbol muy noble. A pesar de lo duro de las podas, han comenzado a retoñar de nuevo, pero aún así la Delegación realizará una reforestación en la zona", explicó Equihua.

Hacen inventario de contaminantes  

Miden calidad de aire en Naucalpan;inicia TEC de Monterrey el primer inventario de emisiones 

Por IVÁN SOSA Y ALEJANDRO RAMOS / Grupo Reforma Distrito Federal,   (8 diciembre 2002)

Hacen inventario de contaminantes 

El Tecnológico de Monterrey campus Estado de México realiza el primer inventario de emisiones contaminantes de un municipio, se trata de Naucalpan, ya que la zona cuenta con una importante actividad industrial y de flujo vehicular, lo que contribuye a la generación de contaminantes. 

El inventario de emisiones, cuyos trabajos se iniciaron en abril pasado y se estima queden terminados en diciembre del 2004, tendrá un costo aproximado de 4 millones de pesos, por lo que actualmente la aportación ha sido en partes iguales entre el Municipio de Naucalpan y el Tecnólogico de Monterrey. 

El proyecto tiene como objetivo central conocer el estado actual de la calidad del aire en Naucalpan, y tiene la particularidad de ser evaluado a nivel local, cuyos resultados pemitirán que las autoridades municipales tengan información más detalla y confiable de lo que ocurre en la región en materia de contaminación. "El trabajo que realiza el Tec de Monterrey es un muy buen ejercicio que debería ser retomado por otros municipios del país. Vale destacar que es el primer inventario de emisiones que se levanta en un municipio y eso le da al proyecto un valor especial", indicó César Reyna, secretario técnico suplente de la Comisión Ambiental Metropolitana. 

El proyecto está dividido en dos fases: el primero consiste en el inventario de emisiones a la atmósfera en fuentes fijas y móviles; el segundo gira en torno a estudiar la dispersión de contaminantes dentro del municipio. 

"Con este trabajo buscamos proporcionar herramientas técnicas para la toma de decisiones en el control y prevención de la contaminación atmosférica", dijo Emilio Alvarado, rector de la zona norte del Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey. 

El desarrollo del proyecto está dividido en nueve etapas: Realizar inventario de emisiones de fuentes móviles; realizar inventario de emisiones de fuentes fijas; creación de una base de datos de los inventarios de emisiones de fuentes fijas y móviles; campaña de monitoreo de calidad del aire; ajuste y aplicación del modelo meteorológico de pronóstico. Además de la aplicación del modelo de dispersión; presentación de resultados temporal y espacialmente; análisis y evaluación de resultados y desarrollo de indicadores aire-ambiente. "El proyecto está siendo evaluado por la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales y por el Conacyt con el fin de obtener apoyos adicionales para este proyecto", señaló Alvarado. 

Agregó que una vez que concluya el inventario de emisiones en Naucalpan, buscarán compartir la información con el Municipio de Tlalnepantla, por la cercanía y por lo complejo del área. "También nos interesa desarrollar este proyecto en las delegaciones conurbadas del Distrito Federal como Gustavo A. Madero, Azcapotzalco y Miguel Hidalgo, en primera instancia", apuntó Emilio Alvarado. 

Fuentes Móviles 

El Tecnológico de Monterrey realizará el inventario de emisiones de fuentes móviles en 14 vialidades primarias de Naucalpan. "Con el apoyo de estudiantes del Servicio Social del campus Estado de México se cuantificará el aforo vehicular en las avenidas Gustavo Baz, Primero de Mayo, Lomas Verdes, López Mateos, del Conscripto, Calzada de las Armas, 16 de Septiembre, Luis Donaldo Colosio, Las Fuentes (Tecamachalco), San Mateo Nopala, San Esteban y Ferrocarril de Acámbaro, Río Hondo, Circuito Músicos y Circuito Educadores", explicó Dzoara Tejeda. 

La investigadora del Centro de Investigación en Calidad Ambiental del ITESM campus Estado de México agregó que "la función principal del proyecto es cuentificar las emisiones producidas a la atmósfera por fuentes industriales y móviles, así como conocer la trayectoria de las mismas, que se han generado en el municipio". 

Tejeda destacó la colabotración en el proyecto del Instituto Politécnico Nacional, del Centro de Estudios de la Atmósfera de la UNAM, de la Secretaría del Medio Ambiente del DF y de la Secretaría de Ecología del Estado de México. 

Ven riesgos de seguridad en bosque 

La ausencia de una estrategia de conservación de los bosques propicia que la Selva Lacandona, en Chiapas, las sierras de Oaxaca y Los Tuxtlas, en Veracruz, sean las regiones forestales con mayores procesos de destrucción y riesgos de seguridad nacional. Así lo advirtió el director del Centro de Estudios del Sector Privado para el Desarrollo Sustentable, Gabriel Quadri.

Sin embargo, Raúl Arriaga, subsecretario de Gestión de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, subrayó que la Ley General de Desarrollo Forestal Sustentable, en proceso de aprobación por el Congreso de la Unión, plantea una estrategia de conservación, aprovechamiento sustentable y define instrumentos de planeación antes inexistentes.

"En la Ciudad de México, los bosques continúan en proceso de desaparición al ser urbanizados", indicó Quadri, expresidente del Instituto Nacional de Ecología que desarrolló el estudio "Bosques y biodiversidad en riesgo", el cual será presentado el próximo martes por el Cespedes, organismo ambiental del Consejo Coordinador Empresarial, en el Club de Banqueros de la Ciudad de México.

Pobreza, conflictos por la propiedad, crecimiento demográfico, urbanización, narcotráfico y subversión, son algunos de los factores que explican estados latentes de incertidumbre y violencia, que inhiben proyectos de recuperación ambiental o cualquier tipo de inversión en el sector forestal, expuso Quadri.

Resaltó que aun cuando bosques y selvas son considerados por el gobierno asunto de seguridad nacional, "sólo lo están en el discurso, porque no hay estrategia definida y la descoordinación entre las secretarías es evidente".

Mientras la Comisión Nacional de Áreas Naturales Protegidas, que debería ser la institución más importante para la conservación, tiene un presupuesto de 200 millones de pesos, la Comisión Nacional Forestal disminuirá en el 2003 los recursos asignados a menos de 2 mil millones de pesos.

"La Conafor, recién creada, intenta ofrecer subsidios para la producción forestal, cuando en la práctica es imposible competir con las plantaciones comerciales de Chile o con la dinámica productiva de Canadá", apuntó Quadri.

"No hay una masa crítica de opiniones, que induzca al Gobierno a reconocer que la conservación de la biodiversidad ocupe el lugar número uno en las agendas ambientales del país y en el manejo de recursos naturales, para realmente dedicarles presupuestos, atención política y coordinación", puntualizo.

La realidad de bosques y selvas es que cada año desaparecen hasta 600 mil hectáreas para transformarse en matorrales, debido a la depredación mediante tala, incendios o transformación en suelos agrícolas sin aptitud productiva, en tanto la población que los habita sigue en la pobreza y para escapar, emigra.

Raúl Arriaga, entrevistado por separado, coincidió en que la dinámica de depredación de bosques y selvas es grave, por lo que la Ley Forestal aporta instrumentos de manejo para el largo plazo, de modo que entre otros aspectos, se promueva el apoyo a las empresas forestales comunitarias.

"La comunidad de San Juan Nuevo, en Michoacán, exporta; grupos indígenas de la sierra norte de Oaxaca venden 7 toneladas anuales de hongos a Japón; son ejemplos de que el bosque se puede manejar como un ecosistema, con esquemas de uso sustentable y conservación ambiental y la ley los apoya", anotó el subsecretario de la Semarnat.

Explicó que la Ley Forestal abre la posibilidad de crear instrumentos de compensación, a través de los cuales la sociedad retribuya a los propietarios de bosques y selvas por la conservación de los servicios ambientales, como son la producción de agua o la captura de bióxido de carbono.

Gabriel Quadri precisó que el estudio "Bosques y biodiversidad en riesgo" es "un llamado a darle contenido, tangible y operativo a las palabras".

La propuesta del Cespedes, planteó, consiste en asumir que bosques y selvas son bienes de dominio público, debido a los servicios ambientales que proporcionan a la sociedad.

En una etapa, hay que identificar las franjas prioritarias para la conservación de la biodiversidad, con el fin de ampliar la superficie resguardada bajo declaraciones de áreas naturales protegidas, zonas de reserva o parques nacionales.

"En el mundo está demostrado que aunque sean de papel, las declaraciones de zonas de reserva son importantes para la conservación," apuntó Quadri.

En otra etapa, hay que desarrollar una serie de instrumentos contractuales, compensatorios y fiscales, "porque la conservación cuesta y hay que compensar al dueño que al mantener los servicios ambientales, dejará de percibir ingresos por abstenerse de llevar a cabo actividades agrícolas o ganaderas que deforestan o alteran los ecosistemas.

"Proponemos una cartera de instrumentos contractuales y compensatorios para que la sociedad, a través de empresas, fundaciones, universidades, pueda establecer una relación con los dueños de la tierra, sean ejidos, comunidades, propiedades individuales para lograr la conservación por la vía de pagar por los servicios ambientales.

"Se requieren cambios, como modificar el artículo 27 constitucional para permitir la ampliación de la pequeña propiedad forestal y la creación de propiedad ecológica, destinada exclusivamente a la conservación de la biodiversidad", culminó Quadri.

Reduce Conafor presupuesto

La nueva Ley General de Desarrollo Forestal Sustentable podría ser aprobada esta semana por la Cámara de Diputados, una vez que el jueves pasado las comisiones legislativas de Medio Ambiente y Agricultura, turnaron el dictamen al pleno para ser sometido a votación. Sin embargo, el presupuesto directo de la Comisión Nacional Forestal disminuirá de 1800 a 1600 millones de pesos en el siguiente año, reconoció Alberto Cárdenas, director de la institución durante un taller efectuado en Uruapan, Michoacán, por el Centro Internacional de Periodistas. 

"El 2003 es año de elecciones, la democracia cuesta y todos tenemos que pagar el proceso electoral", expuso el subsecretario de Gestión de la Semarnat, Raúl Arriaga, al exponer que con los mismos recursos fiscales, el próximo año el recorte presupuestal para la mayor parte de las instituciones federales será de 25 por ciento. 

"En el sector forestal sólo se reduce 15 por ciento, debido a que es una prioridad", comentó Arriaga. Indicó que con la aprobación de la ley forestal, quedará definida la existencia de la Conafor como un organismo público descentralizado, pues hasta ahora sólo es una entidad creada por decreto presidencial. 

Al simplificarse las reglas de operación del Programa Nacional de Plantaciones Forestales Comerciales, la Conafor comenzó a patrocinar en este año dos proyectos de comunidades propietarias de bosques en el Distrito Federal, 40 por ciento de cuyo suelo de conservación es superficie forestal. "Las comunidades de San Pablo Oztotepec, Milpa Alta, y Santo Tomás Ajusco, Tlalpan, concursaron y ganaron apoyos destinados al desarrollo de plantaciones de árboles navideños y de pinos para aprovechamiento sustentable", informó el gerente de desarrollo del programa, Saúl Monreal. 

Agregó que otras cuatro comunidades participaron, pero debido a la falta de acreditación notariada de que se comprometen, por acuerdo de la asamblea, a destinar parcelas determinadas a los proyectos, no obtuvieron el financiamiento. "Hemos tenido pláticas con ellos y otras comunidades interesadas para que consigan los recursos en el concurso del próximo año", comentó Monreal. Explicó que el Distrito Federal era parte de las 23 entidades federativas cuyos propietarios sociales de los bosques, comunidades o ejidos, habían permanecido al margen, debido a que el sistema diseñado en la administración anterior beneficiaba sólo a grandes corporaciones.

 Vivienda                                                                                                       9 / dic / 2002

Darán vivienda a 200 policías de la Gustavo A. Madero  

Christian Daza / El Heraldo / 9-dic-2002

Joel Ortega Cuevas, jefe delegacional en Gustavo A. Madero, dio a conocer que en 2003 se firmará un convenio con una empresa inmobiliaria para dar vivienda a 200 policías que trabajan en esta jurisdicción. El proyecto consiste en que la empresa otorgue al Instituto de Vivienda del Distrito Federal la tercera parte de los departamentos que construya, y que éste los asigne a los uniformados que trabajan en esa demarcación.

La autoridad delegacional indicó que se impulsará un programa de financiamiento de vivienda para policías preventivos, especialmente para aquellos que destaquen en el combate a la delincuencia, "pues para tener una mejor corporación se debe dar mayor seguridad social a sus elementos y mejorar sus condiciones de vida", dijo. 

En este sentido, reiteró que el Gobierno de la ciudad debe tratar de ofrecer un mejor salario a los agentes de la Secretaría de Seguridad Pública, pero por lo pronto se les debe garantizar la entrega de estímulos y, principalmente, el acceso a créditos para adquirir casa. "Es tiempo de preocuparnos por el lugar en donde viven nuestros policías, si pagan renta o no, por la escuela en donde estudian sus hijos, porque esta gente no puede tener como política de seguridad social sólo un chaleco encima", manifestó.

Dicho programa de vivienda beneficiaría sólo a los uniformados que laboran en la demarcación, para así lograr que estos vivan en Gustavo A. Madero, y que no vengan de otras delegaciones o municipios, sino que habiten aquí y sientan la problemática local. Según las autoridades, los uniformados mas jóvenes son los que han efectuado las mejores detenciones y se han hecho acreedores a los premios. Por eso propuso al secretario de Seguridad Pública que los policías más destacados reciban ascensos, lo que también les servirá para acceder a créditos de vivienda. 

Ortega Cuevas dio su respaldo total a la propuesta de institucionalizar los estímulos a la policía, contemplada en la iniciativa de Ley Orgánica de la Secretaría de Seguridad Pública que fue presentada a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal. 

 Agua                                                                                                 8  / dic / 2002

Inician juicio por tierras de la CNA 

Vecinos de Tulpetlac dicen que son suyas 3 mil hectáreas que serían destinadas a la creación del nuevo aeropuerto internacional 

Juan Lázaro / El Universal / Domingo 08 de diciembre de 2002 

ECATEPEC, Méx. La Policía Federal Preventiva (PFP) resguarda más de 3 mil hectáreas de la Comisión Nacional del Agua (CNA), las cuales estaban destinadas para la construcción del nuevo Aeropuerto Internacional, ya que comuneros de Santa María Tulpetlac las quieren ocupar, alegando que son suyas. 

El representante de los comuneros de Tultetlac, José Mendoza Losada, inició un juicio en el Juzgado Cuarto de Naucalpan, para pelear legalmente esa tierras, que están bajo resguardo de la CNA, sin embargo, no ha obtenido ni 800 de las 4 mil 800 que están en conflicto.

La Comisión informó que esos terrenos le pertenecen, porque pasa un río que desagua los desechos pluviales de la cuidad de México y la zona conurbada, por ello no se pueden ocupar para casa-habitación.

Una parte del lugar fue dividido en 400 lotes, y se levantaron de cinco a 10 jacalones, ahí se encuentra Miguel Rosales, vigilante de los comuneros de Tulpetlac, que tiene la consigna de evitar que otros colonos invadan las tierras.

Frente a él, en otra caseta, fueron colocados hasta el momento 20 policías de la PFP, para proteger el área de una posible ocupación.

El jefe de la policía del municipio vecino de San Salvador Atenco, Gabriel García Gómez, señaló que los ejidatarios de Tulpetlac no invaden terrenos de Atenco, donde también se consideraba parte del proyecto aeroportuario, ya que están peleando en el Juzgado Cuarto las 3 mil hectáreas.

Sin embargo, el síndico de Atenco, Óscar Fleisher Rodríguez, destacó que este conflicto por la tierra es a raíz de que se canceló el proyecto de construir el Aeropuerto Internacional en el ex lago de Texcoco.

Reconoció que hasta el momento no han tenido una invasión masiva, pero se construyen casas lentamente, es decir "la llamada ocupación hormiga ". "Es posible que halla un invasión, porque siempre sucede durante días festivos como el 24 de diciembre o el primero de enero."

La Fiscalía Especial para Delitos Urbanos Ambientales y Derecho de Vía se mantiene alerta, para evitar cualquier ocupación ilegal en la zona federal o en el ejido de San Salvador Atenco. La fiscal María Elena Martínez Paz ya hizo un recorrido por la zona donde están los campesino de Tultetlac y la PFP.

Además, en Atenco, Ecatepec, Chimalhuacán y el Distrito Federal, la agrupación priísta, Antorcha Campesina reparte volantes para invitar a colonos a comprar tierras en esta región; aunque el síndico-procurador Fleisher dijo que iniciaron pláticas con dirigentes.

 Notas diversas                                                                                       8-9  / dic / 2002

En marcha plan para rehabilitar el Bosque: López Obrador 

El ejecutivo local encabezó la ceremonia de reinauguración del área conocida como "La Hormiga" 

Notimex / El Universal / Ciudad de México / Domingo 08 de diciembre de 2002 

15:48 El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Andrés Manuel López Obrador, informó que está en marcha un programa para rehabilitar el Bosque de Chapultepec con recursos obtenidos a través del pago de permisos revocables que realizan empresarios propietarios de restaurantes y ferias ubicados en el lugar. El ejecutivo local indicó lo anterior luego de encabezar la ceremonia de reinauguración del área conocida como "La Hormiga", que con una extensión de 3.5 hectáreas fue restituida tras formar parte de la Residencia Oficial de Los Pinos.

El siete por ciento de la zona recuperada es a partir de esta mañana, un parque infantil que cuenta con juegos, una casa del guardabosque y áreas de convivencia. Mantendrá abiertas sus puertas de martes a domingo de 8:00 a 16:60 horas. La inversión para la rehabilitación del área fue de 600 mil pesos.

Luego de cortar el listón, acompañado de la secretaria del Medio Ambiente del gobierno capitalino, Claudia Sheinbaum Pardo, López Obrador recorrió la otra parte del predio recuperado. En entrevista, señaló que la recuperación de zonas de reserva ecológica forma parte de un programa integral de recuperación y rehabilitación del Bosque de Chapultepec, para cuya tarea se ha integrado un comité ciudadano encabezado por Sheinbaum Pardo. Comentó que además de las aportaciones económicas del gobierno local, se trabaja con recursos obtenidos mediante el pago de las contribuciones realizadas por quienes detentan los permisos de explotación de los restaurantes y la feria que se encuentran ubicadas en el interior del bosque.

El jefe de gobierno dijo que hasta ahora se han recuperado alrededor de cinco mil metros de área de reserva que ha sido devuelta por particulares que irregularmente se habían apropiado del espacio; sin embargo, aseguró que se trabajará con energía y en el marco legal para recuperar lo que a la ciudad le pertenece.

'Verá' Juan Diego otra vez a la Virgen

Se contempla ampliar el actual atrio de La Villa en 8 mil 246 metros cuadrados, y la parte principal será el recinto a San Juan Diego cuya construcción será de 3 mil metros cuadrados

Por MANUEL DURÁN / Grupo Reforma

Ciudad de México (8 diciembre 2002).- La virgen de Guadalupe compartirá su santuario con el santo mexicano Juan Diego, quien tendrá un centro de culto religioso frente a la actual Basílica en forma de carpa. El recinto estará construido de alabastro en sus paredes y de noche sea como una lámpara, lo cual dará un ambiente de luz difusa especial. 

El recinto estará construido de alabastro en sus paredes y de noche sea como una lámpara, lo cual dará un ambiente de luz difusa especial. /  FOTO: CORTESÍA DE GDF Y SM

Como parte de la construcción de la Plaza Mariana se contempla ampliar el actual atrio en 8 mil 246 metros cuadrados, y la parte principal será el recinto a San Juan Diego cuya construcción será de 3 mil metros cuadrados y desde sus puertas se verá la entrada al templo de María de Guadalupe. De acuerdo con el proyecto, no se pretende que este nuevo espacio compita con la Basílica, aunque tendrá una capacidad de 2 mil 500 personas sentadas y 5 mil paradas.

En entrevista, el arquitecto Javier Sordo Madaleno, encargado del proyecto, explicó que como signo de respeto, la construcción no estará al mismo nivel que la Basílica y su altura no alcanzará los 16 metros de altura. "Se pretende que puedan existir peregrinaciones del uno al otro, y sentimos que la localización es muy importante, por que realmente San Juan Diego debe estar frente a la Virgen", dijo.

El recinto estará construido de alabastro en sus paredes, material que permite que entren los rayos del sol en el día y de noche sea como una lámpara, lo cual dará un ambiente de luz difusa especial, bien iluminado y buena ventilación.
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rá de un retablo de hoja de plata, en los laterales tendrá discretas jardineras con rosas y magueyes, que refieren al cerro del Tepeyac, y en medio se dispondrán bancas de rezo, además de un pasillo. Sordo Madaleno comentó que a mediados de enero iniciarán las obras y se contempla un tiempo de 16 meses para terminarla.

Antes de la canonización de Juan Diego, el Arzobispado de México proyectó construir un Santuario que en un futuro sea la Basílica del santo mexicano. La obra estaba proyectada en el Cerro de los Gachupines, en la cima del Tepeyac, y estaría conectado a la Basílica de Guadalupe y Plaza Mariana mediante un teleférico.

En la víspera de la quinta visita del Papa Juan Pablo II, para la canonización de Juan Diego, la iglesia anunció la adecuación de una capilla en lo que fuera el Cine Lindavista, lugar que se encuentra en obra y se sumará como centro de devoción al recinto en la Plaza Mariana.

El primero de noviembre, la rectoría de la Basílica de Guadalupe anunció que en enero del 2003 iniciarán las obras de la Plaza Mariana, para lo cual se nombró al arquitecto Javier Sordo Madaleno como nuevo encargado del proyecto, en sustitución de Pedro Ramírez Vázquez, quien desarrolló la primer propuesta para ampliar el atrio, además de ser creador de la actual Basílica de Guadalupe.

Otra opción que tuvo la iglesia como encargado del proyecto fue el arquitecto Teodoro González de León, sin embargo ganó Sordo Madaleno, quien lleva cuatro meses trabajando en la propuesta. Según la Rectoría de la Basílica, la quinta visita del Papa permitió una reflexión integral sobre el proyecto para dar un estilo acorde al siglo XXI, con nuevas corrientes como la del arquitecto Sordo Madaleno.

Como responsable del esquema administrativo de la Plaza Marina está Fernando Chico Pardo, empresario cercano al grupo de Carlos Slim Helú, propietario de Grupo Carso, quien actualmente participa en el rescate del Centro Histórico.

El Bando 3 del Jefe de Gobierno, Andrés Manuel López Obrador, señala como prioridad impulsar el proyecto del corredor turístico-religioso Catedral Centro Histórico-Basílica de Guadalupe, donde se contempla la Plaza Mariana.

Una de las medidas para atraer dinero al proyecto es la campaña de recaudación de fondos mediante la venta de 100 mil criptas en el recinto, pero sobre todo las donaciones y patrocinios. En fin es reunir 500 millones de pesos para la construcción. "Que la virgen nos ayude a reunir los fondos", comentó Sordo Madaleno. Agregó que ya están listos los estudios de impacto del nuevo proyecto y que ahora están en los análisis presupuestales.

La dimensión

El nuevo proyecto de la Plaza Mariana que inicia en enero estará delimitado por las calles Fray Juan de Zumárraga, 5 de Febrero e Iturbide. En este espacio estará el Centro de Culto Religioso a San Juan Diego; debajo de la Plaza habrá 100 mil criptas; un mercado público con 980 locales y 15 mil metros cuadrados de construcción; un museo interactivo con la historia de las apariciones; 14 mil metros cuadrados de áreas verdes; 514 cajones de estacionamiento y servicios generales.

Debido a la experiencia del despacho de Sordo Madaleno en centro comerciales se proyecta un mercado funcional, limpio y ventilado. La empresa del arquitecto de 46 años edad es pionera en el desarrollo de centros comerciales como Plaza Universidad (1969); Plaza Satélite (1971 y 1993), Perisur (1982) y Centro Comercial Angelópolis en Puebla. Sordo Madaleno sustituyó al veterano Ramírez Vázquez, quien concibió dos símbolos de la Ciudad: la actual Basílica de Guadalupe y el Estadio Azteca.

El proyecto anterior

El proyecto que desarrolló en un inicio Ramírez Vázquez consistía en la remodelación completa de los alrededores de la Basílica para convertirlos en un polo religioso y turístico de alcance internacional, para lo cual proyectó ampliar en 22 mil metros cuadrados el atrio para colocar 24 esculturas de las vírgenes de América, encabezadas por María de Guadalupe, además de un museo, un auditorio, un mercado y 100 mil criptas, 8 mil metros cuadrados de áreas verdes.

No cambian negociaciones

El jefe delegacional en Gustavo A. Madero, Joel Ortega, informó que los cambios al proyecto de la Plaza Mariana no alteran las negociaciones ni el reordenamiento de comerciantes informales y locatarios de los dos mercados que deberán ser demolidos para las obras.

Agregó que tampoco cambian los filtros administrativos y legales por lo que paso el proyecto inicial como la desincorporación de predios, cambios de usos de suelo, consultas y adecuaciones en infraestructura urbana que iniciaron este año antes de la visita del Papa.

Como complemento a la obra, el jefe delegacional propone la compra de dos manzanas aledañas a lo que será el recinto, lo cual ya fue aceptado por los legisladores del PRD y PAN, quienes le pidieron anexar a la solicitud de presupuesto el monto que se requeriría para ello. Esto fue durante la comparecencia del 21 de noviembre ante la Comisión de Abasto y Distribución de Alimentos de la ALDF. Explicó que en los dos terrenos podría construirse un hostal, un parque y quizá un área comercial. Actualmente las manzanas están entre el Corredor Peregrino y 5 de Febrero, se componen de cerca 40 propiedades entre los que hay comercios, vecindades y predios abandonados.

Se revisará a fondo su solicitud de recursos para 2003, afirma la diputada 

Critica Brugada el alto presupuesto a órganos 

autónomos, cuando el GDF se aprieta el cinturón 

GABRIELA ROMERO SANCHEZ  / La Jornada / 8-dic-2002

La diputada perredista Clara Brugada Molina señaló que se revisará a fondo el presupuesto que solicitaron los órganos autónomos, en especial la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF) y el Tribunal de lo Contencioso Administrativo (TCA). "Aunque en todos los casos se analizará la propuesta que hacen para adquirir inmuebles", agregó. 

La integrante de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Asamblea Legislativa del DF acotó: "no es posible que el gobierno se apriete el cinturón en el área central a fin de que las delegaciones tengan más recursos, mientras que los órganos autónomos en conjunto crecerán 21 por ciento en relación con 2002". 

En opinión de la legisladora perredista, en la discusión del presupuesto de egresos del GDF no hay un amplio margen de negociación, más que lo que la Federación le otorgue a la ciudad de México vía transferencias o participaciones. "Los ajustes se tendrán que hacer sobre la base de quitar recursos de un lado para ponerlo en otro". 

Rompe López Obrador récord de consultas

El Universal / 8-dic-2002

13:45 La cantidad de votos recibidos supera participación de anteriores consultas como horario de verano, construcción de los segundos pisos y aumento del Metro; el sí a la permanencia del jefe de gobierno registra 95.5% a favor

Inducida, la consulta del gobierno, acusa líder sindical  

J. Juan Ramírez Aparicio, enviado / El Heraldo

ACAPULCO.-La consulta telefónica para determinar si Andrés Manuel López Obrador, jefe de Gobierno de la capital, continúa o no en su cargo fue manipulada e inducida y no representa la opinión de la mayoría de los habitantes de la Ciudad de México, aseveró José Medel Ibarra, secretario general del Sindicato Único de Trabajadores del Gobierno del Distrito Federal.

Entrevistado en el marco del Consejo Nacional Ordinario de la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado, el líder gremial argumentó que el padrón total de capitalinos asciende a 6 millones 417 mil personas, en tanto que la respuesta de la población a la consulta telefónica los días 7 y 8 de este mes no llega ni a 700 mil. 

Medel Ibarra sostuvo que no se puede hablar de "decisión de las mayorías" cuando virtualmente se bombardea a la sociedad para inducirla a marcar y decidir, a través de una llamada, el futuro de quien fue electo en su tiempo a través de las urnas. Creo, dijo, que eso es populismo, el utilizar los recursos para cimentar su gestión, para reforzarla con fines evidentemente político-electoral, lo cual "en mi opinión no se vale ni es correcto".

Medel Ibarra habló este fin de semana ante el pleno del Consejo Nacional Ordinario de la FSTSE, que integraron delegados sindicales de las 84 organizaciones que integran esa central en todo el país, y agradeció el apoyo brindado por Joel Ayala Almeida, presidente de la federación. Expuso que en momentos difícil y cuando más lo ha necesitado el SUTGDF Ayala Almeida ha dado puntual respuesta y apoyo, por lo que los más de 110 mil trabajadores del gobierno capitalino reconocen la capacidad de gestión del también senador priista.

Cabe hacer destacar que en el marco de los trabajos de ese consejo se acordó unificar esfuerzos para luchar de manera conjunta por mejorar las condiciones salariales y de trabajo de un millón 800 mil servidores públicos en todo el país. 
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