Plano correspondiente al Acuerdo por el que se declara zona especial de desarrollo controlado y se aprueba la normatividad para el mejoramiento y rescate de la colonia Del Carmen, Delegación Coyoacán.

01-03-94

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Departamento del Distrito Federal.- Dirección General Jurídica y de Estudios Legislativos.- Dirección de Legislación y Trámite Inmobiliario.- Subdirección de Estudios Legislativos.- Unidad Departamental de Publicaciones y Trámites Funerarios.- Expediente 1605.
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Ciudadano arquitecto Efrén R. Herrera Rodríguez, Subdirector de Instrumentación de Ordenamiento Urbano, dependiente de la Dirección General de Reordenación Urbana y Protección Ecológica, CERTIFICA: Que la presente copia fotostática es reproducción fiel y exacta del plano original del Acuerdo por el se aprueba la normatividad para el mejoramiento y rescate de la colonia Del Carmen, Delegación Coyoacán, de fecha veintiséis de noviembre de mil novecientos noventa y tres, mismo que obra en los archivos de esta Subdirección, se expide la presente en la Ciudad de México, Distrito Federal, a los once días del mes de febrero de mil novecientos noventa y cuatro.- Conste.- Rúbrica.
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