Acuerdo por el cual se determina que los usos que se encuentren permitidos en las Zonas Especiales de Desarrollo Controlado (ZEDEC) y que no cuenten con un Programa de Mejoramiento, no se les aplique la denominación de condicionados. 

10-01-91

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice Estados Unidos Mexicanos.- Departamento del Distrito Federal.- Dirección General de Reordenación Urbana y Protección Ecológica.- Dirección del Programa de Desarrollo Urbano.

ACUERDO POR EL CUAL SE DETERMINA QUE LOS USOS QUE SE ENCUENTREN PERMITIDOS EN LAS ZONAS ESPECIALES DE DESARROLLO CONTROLADO (ZEDEC) Y QUE NO CUENTEN CON UN PROGRAMA DE MEJORAMIENTO, NO SE LES APLIQUE LA DENOMINACION DE CONDICIONADOS

Con fundamento en lo dispuesto en los Artículos 1o., 28, 32, 33, 37 Fracciones II y IV, 44, 45 y 46 de la Ley General de Asentamientos Humanos; 1o., 9o y 21 de la Ley de Planeación; 1o, 3o., 13, 14, 20 Fracciones I, VII, VIII y IX de la Ley Orgánica del Departamento del Distrito Federal; 1o., 2o., 3o. Fracciones II y V, 4o., 5o., 6o. Fracciones I, II, III, IV, VI, XIII y XIV, 7o., 8o., 9o., 13, 14, 15, 18, 41, 43, 44, 46, 48, 53, 54 y 89 de la Ley del Desarrollo Urbano del Distrito Federal; 1o., 3o Fracciones I, II, III y IX, 12, 13, 19, 23 y 25 del Reglamento de Zonificación para el Distrito Federal; y Acuerdo de fecha 31 de julio de 1990 del C. Jefe del Departamento del Distrito Federal, y

CONSIDERANDO

Que la Ley del Desarrollo Urbano del Distrito Federal en su Artículo 53 faculta al Departamento del Distrito Federal para declarar las Zonas que dentro del Area de Desarrollo Urbano se constituyan como reservas, o deban estar sujetas a características especiales de desarrollo, así como los espacios dedicados a la conservación y al mejoramiento.

Que la determinación de los destinos, usos y reservas de tierras, aguas y bosques, son inherentes a la utilidad pública y al interés social, que caracteriza la naturaleza jurídica del Derecho de Propiedad, de acuerdo con lo previsto en el Párrafo Tercero del Artículo 27 Constitucional y en el Artículo 830 del Código Civil vigente para el Distrito Federal en Materia Común y para toda la República en Materia Federal.

Que el Programa General del Programa Director, es un instrumento normativo que establece la Ley del Desarrollo Urbano del Distrito Federal, para llevar a cabo el proceso de ordenamiento territorial del propio Distrito, ya que su finalidad se encamina a integrar en un todo coherente y armónico las políticas, objetivos, estrategias, programas y acciones que de él se deriven, teniendo entre otros objetivos establecer los usos, reservas y destinos del suelo en zonas que revistan o que pretendan proyectar nuevas vocaciones fundamentales para el desarrollo social y económico de la Ciudad de México; así como servicios y actividades de alta especialización financiera, profesional, técnica, turística y cultural; significando con esto una nueva etapa en la evolución y fortalecimiento del Desarrollo Urbano para la Ciudad.

Que el Programa Parcial de Desarrollo Urbano de las Delegaciones Alvaro Obregón, Azcapotzalco, Coyoacán, Cuajimalpa, Cuauhtémoc, Gustavo A Madero, Iztacalco, Iztapalapa, Magdalena Contreras, Miguel Hidalgo, Tláhuac, Tlalpan, Venustiano Carranza y Xochimilco, determinan la mejor combinación de usos para el aprovechamiento del suelo en sus áreas y predios, y para el mejor logro de estos propósitos de planeación y zonificación urbana, se hace necesario el establecimiento de Zonas Especiales de Desarrollo Controlado (ZEDEC) entre las que se puede incluir aquellas que se mencionan en el Acuerdo de fecha 19 de junio de 1987 del C. Jefe del Departamento del Distrito Federal, por el que se aprueba la Versión 1987 de los Programas Parciales de Desarrollo Urbano Delegacionales, publicado en el Diario Oficial de la Federación y en la Gaceta Oficial del Departamento del distrito Federal los días 16 y 30 de julio de 1987, respectivamente e inscrito en el Registro del Plan (Programa) Director para el Desarrollo Urbano del Distrito Federal en términos de las Actas Números 36 a la 51 de fecha 28 de agosto de 1987.

Que son acciones de gran importancia en la Planeación Urbana la utilización de predios y áreas baldías en zonas que cuenten o no, con todos los servicios públicos; la regeneración, renovación y mejoramiento de las áreas que la integran; la conservación de reservas para futuros usos urbanos, y la determinación de las zonas que por sus características especiales requieran un desarrollo controlado, delimitando el área y actualizando la Zonificación Secundaria del Area de aprovechamiento urbano.

Que de acuerdo a los estudios técnicos realizados por la Dirección del Programa de Desarrollo Urbano, de ésta a mi cargo, las Zonas Especiales de Desarrollo Controlado (ZEDEC) presentan características especiales para el desarrollo de usos y destinos encaminados a la conservación y preservación de áreas arboladas y con potencial agropecuario, a construcción de vivienda limitada y a generación de servicios.

Que las zonas en comento se establecieron sin ningún control ni planeación; lo que trajo como consecuencia, un crecimiento anárquico de dichas zonas acompañadas por la depredación de elementos naturales.

Que con base en el Acuerdo del C. Jefe del Departamento del Distrito Federal de fecha 31 de julio de 1990, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 6 de agosto del mismo año, en el que se delegan facultades al suscrito para emitir acuerdos en materia de planeación y ordenación del Desarrollo Urbano en el Distrito Federal.

Que las razones de beneficio social que motivan el presente Acuerdo, son principalmente: controlar la expansión de su perímetro; crear conciencia en la población urbano-rural de la importancia que tiene la preservación ecológica; regenerar y mejorar las zonas mediante los trabajos de ordenamiento y construcción e infraestructura, mejorando con esto las condiciones de vida de su población y de las zonas circunvecinas; distribuir equitativamente los beneficios de cargas del proceso de desarrollo urbano; evitar que se siga construyendo anárquicamente y se amplíen los asentamientos sin ningún control y seguridad; se cumpla con las normas legales y reglamentarias que deberán regir en lo sucesivo a las construcciones, y el mejor aprovechamiento del Uso del Suelo, en general; por lo que he tenido a bien expedir el siguiente:

ACUERDO

PRIMERO.- En todas aquellas Zonas declaradas como (ZEDEC) Zonas Especiales de Desarrollo Controlado que se contemplan en el Acuerdo del C. Jefe del Departamento del Distrito Federal, mencionado en el Considerando Quinto de éste Ordenamiento, los usos que se encuentren permitidos en dichas zonas seguirán conservando esa denominación, en tanto no se apruebe un Programa de Mejoramiento para cada una de éstas.

SEGUNDO.- Las Zonas materia del presente Acuerdo deberán sujetarse a los usos establecidos en los Programas Parciales del Desarrollo Urbano de sus respectivas Delegaciones.

TERCERO.- El control de las zonas que comprenden el presente Acuerdo estará a cargo del Departamento del Distrito Federal, por conducto de la Dirección General de Reordenación Urbana y Protección Ecológica, y de las Delegaciones del Departamento del Distrito Federal que tengan injerencia en la aplicación y cumplimiento de éste Ordenamiento, en el ámbito de sus respectivas atribuciones, los cuales deberán ejercitarse en forma coordinada para su estricto cumplimiento.

TRANSITORIOS

PRIMERO.- El presente Acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial de la Federación, el cual tendrá una vigencia indefinida.

SEGUNDO.- Publíquese en la Gaceta Oficial del Departamento del Distrito Federal.

TERCERO.- Inscríbase en el Registro del Plan (Programa) Director para el Desarrollo Urbano y en el Registro Público de la Propiedad y del Comercio.

México, Distrito Federal, a los doce días del mes de noviembre de mil novecientos noventa.- El Director General de Reordenación Urbana y Protección Ecológica Jorge Gamboa de Buen.- Rúbrica.

Licenciado L. Sergio Covarrubias Segura, Subdirector de Instrumentación de Ordenamiento Urbano CERTIFICA: Que la presente copia fotostática que consta de cinco fojas es reproducción fiel y exacta del original del acuerdo dictado por el C. Director General de Reordenación Urbana y Protección Ecológica de fecha doce de noviembre de mil novecientos noventa relativo al acuerdo por el cual se determina que los usos que se encuentren permitidos en las zonas especiales de desarrollo controlado (ZEDEC) y que no cuenten con un programa de mejoramiento no se les aplique la denominación de condicionados; mismo que obra en los archivos de la Subdirección de Instrumentación de Ordenamiento Urbano se expide la presente en la Ciudad de México, Distrito Federal, a los tres días del mes de diciembre de mil novecientos noventa.- El Subdirector de Instrumentación de Ordenamiento Urbano, L. Sergio Covarrubias Segura.- Rúbrica.

